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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Административное обследование - новый инструмент для повышения эффективности государственного земельного надзора 
      В связи с увеличением обращений граждан по вопросам правомерности действий государственных инспекторов при проведении обмера земельных в отсутствии надлежащего уведомления правообладателей о проводимых контрольных мероприятиях, Межмуниципальный отдел по Краснокамскому, Нытвенскому районам информирует граждан об отсутствии оснований для подобного рода беспокойства.

       Без взаимодействия с правообладателями и без их надлежащего  уведомления о проводимых контрольных мероприятиях, в рамках осуществления полномочий по государственному  земельному надзору государственными инспекторами проводятся административные обследования земельных участков. Это новый инструмент для повышения эффективности государственного земельного надзора, который появился у государственных инспекторов по использования и охране земель с  2015 года. 

       Главной особенностью административного обследования является то, что данный вид надзорных мероприятий осуществляется без взаимодействия с правообладателями земельных участков  и  доступа на земельные участки должностных лиц. 

         Единственным действием исследования земельного участка на местности при административном обследовании является визуальный осмотр земельного участка с его внешней стороны, при котором государственный инспектор может провести обмер границ земельного участка с целью проведения анализа сопоставления сведений государственного кадастра недвижимости, с фактической конфигурацией земельного участка.

       По результатам анализа всех полученных сведений, государственный инспектор должен сделать вывод о  наличии или отсутствии признаков нарушений земельного законодательства. 

       В случае выявления признаков нарушений, за которые законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность,  данная информация может послужить основанием для проведения внеплановой проверки в отношении правообладателя обследуемого земельного участка, либо при наличии достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, полученная информация может быть поводом к возбуждению дела об административном правонарушении. 

       Как показывает практика, внедрение процедуры административного обследования существенным образом повышает качество осуществления государственного земельного надзора, что в свою очередь влечет принятие оперативных мер реагирования на поступающие сигналы о возможных нарушениях земельного законодательства.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
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