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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В новый год по новым правилам
С 01.01.2017 не предусмотрен кадастровый учет и регистрация прав садовых домов, гаражей, хозяйственных построек по декларации. 
Федеральный закон от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Закон) внес свои существенные коррективы в учетно-регистрационные процедуры оформления на указанные выше объекты недвижимости. 

Теперь государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на созданные здание или сооружение, для строительства которых в соответствии с федеральными законами не требуется разрешение на строительство, осуществляются на основании технического плана таких объектов недвижимости и правоустанавливающего документа на земельный участок, на котором расположены такие объекты недвижимости.
Поскольку в случае строительства на земельном участке, предоставленном для ведения садоводства, дачного хозяйства, гаражного строительства, строительства строений и сооружений вспомогательного использования выдача разрешения на строительство не требуется, основанием для совершения учетно-регистрационных в отношении таких объектов будут являться технический план и правоустанавливающие документы на земельный участок.
Для подготовки технического плана необходимо обратиться к кадастровым инженерам, которые в обязательном порядке должны быть включены в государственный реестр саморегулируемых организаций кадастровых инженеров. Актуальная информация по саморегулируемым организациям кадастровых инженеров расположена на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru: Главная/ Деятельность/ Обеспечение кадастровой деятельности/ Государственный реестр саморегулируемых организаций кадастровых инженеров. Проверку информации о включении кадастрового инженера в члены СРО рекомендуем осуществлять с использованием сайтов СРО.
Управление Росреестра по Пермскому краю информирует о возможности получения государственных услуг Росреестра в электронном виде посредством обращения на его официальный сайт rosreestr.ru.
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