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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр о нотариальных доверенностях

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает о том, что при оформлении права на недвижимое имущество через представителя (доверенное лицо) требуется нотариальная доверенность. Причем необходимо предоставить и копию, и подлинник нотариально удостоверенной доверенности. 

Отсутствие подлинника нотариально удостоверенной доверенности является основанием для приостановления государственной регистрации права                                     по п. 5 ч.1 ст. 26  Закона о регистрации недвижимости.

Если в течение срока приостановления не устранены причины, препятствующие государственной регистрации прав, в осуществлении государственной регистрации прав отказывается и государственная пошлина не возвращается.
Для исключения случаев мошенничества государственный регистратор при проведении правовой экспертизы документов обязательно проверяет представленную нотариальную доверенность на подлинность, не было ли решения по её отмене.
В целях исключения приостановления, отказа государственной регистрации права необходимо представлять на государственную регистрацию права не только копию, но и подлинник нотариально удостоверенной доверенности. 

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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