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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр о результатах оспаривания кадастровой стоимости
В феврале текущего года Комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Пермскому краю рассмотрела 7 заявлений о пересмотре кадастровой стоимости в отношении 7 объектов недвижимости. Кадастровую стоимость оспаривали жители Перми и Березников. В результате по 4 объектам недвижимости приняты решения об установлении кадастровой стоимости в размере рыночной, по 3 объектам недвижимости приняты решения комиссии об отклонении заявлений. В среднем, снижение кадастровой стоимости составило - 68%.


Уменьшение обращений в комиссию при Управлении Росреестра обусловлено тем, что с 1 января 2019 года эта комиссия рассматривает только споры по пересмотру кадастровой стоимости земельных участков. Кадастровую стоимость объектов капитального строительства можно оспорить, обратившись в Министерство по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края. Контакты: тел. 257-17-26, г. Пермь, ул. Ленина, 58А, 4 этаж, каб. 401.     http://mizo.permkrai.ru/gko/comission/. 

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Федеральной службы 
государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю

+7 (342) 205-95-58 (доб. 0214, 0216)
