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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр расскажет всё о банкротстве
21 мая 2018 года Управление Росреестра по Пермскому краю проводит «горячую» телефонную линию по вопросам банкротства. На вопросы жителей Прикамья с 10.00 до 12.00 часов ответит начальник отдела по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Ирина Васильевна Маковецкая. Телефоны горячей линии: 8 (342) 205-96-08, 205-95-64 (вн.1898).
За четыре месяца текущего года в Пермском крае зарегистрировано 200 предприятий-банкротов и 234 банкрота - физических лиц.

Все желающие могут получить необходимую информацию о процедуре  банкротства, в том числе о банкротстве физических лиц. Материальное положение части заемщиков заметно ухудшилось, а их задолженности продолжают нарастать как снежный ком, все сильнее втягивая человека в долговую яму. Но как правильно объявить себя банкротом? Какие документы нужно подготовить и в какой суд обратиться? Как составить заявление и нужно ли платить госпошлину? На эти и другие вопросы ответят специалисты Росреестра.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 

http://vk.com/public49884202

Контакты для СМИ
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