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 «Руководствуясь пунктом 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Нытвенского городского округа информирует, что в связи с обращением Открытого акционерного общества «Межрегиональная Распределительная сетевая компания Урала» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:26:0600104:2 из земель населенных пунктов в целях эксплуатации существующего электросетевого объекта ОАО «МРСК-Урала» ВЛ‑0,4 кВ ф.2 от ТП-50604.
Описание местоположения границ публичных сервитутов представлено в графическом описании вместе с перечнем координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему документами: г.Нытва, ул.К.Либкнехта, 2а, каб.5, контактный телефон: 8 (34272)32022. Время приема заинтересованных лиц: в рабочие дни с 8.00 до 17.15 (по пятницам с 8.00 до 16.00), перерыв на обед с 12.00 до 13.00. Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки: в течении тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.»












