

К сведению предпринимателей малого и среднего бизнеса.


Уважаемые коллеги!
Согласно письму министерства развития предпринимательства и торговли Пермского края от 28.03.2013 № СЭД-03-04-01сообщаем следующее.
В целях развития малого и среднего предпринимательства в Пермском крае реализуется долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пермском крае на 2012-2014 годы», (далее – Программа). 
 Для достижения поставленных целей Программой предусмотрены различные виды кредитно-финансовой поддержки малого и среднего бизнеса. Одним из значимых направлений поддержки   является предоставление субсидий на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей. 
  Правительством Пермского края в целях развития данного направления   создана лизинговая компания ООО «ПермРегионЛизинг», предоставляющая возможность получения техники и оборудования в лизинг для субъектов малого и среднего предпринимательства на льготных условиях. 
Возможность использования инструментов льготного лизинга субъектами малого и среднего предпринимательства, а также последующей компенсации части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей в рамках программных мероприятий обеспечит значительный эффект для развития малого и среднего бизнеса в муниципальном районе. 
Подробнее с условиями предоставления лизинга ООО «ПермРегионЛизинг» можно ознакомиться на сайте http://pcrp.ru/pgf/ или по тел. (342) 237-51- 28.
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