Объявление.

Вниманию предпринимателей Нытвенского района!

          С 16.09.2013 года по 30.09.2013 года проводится приём заявок и документов для отбора претендентов из числа субъектов малого и среднего предпринимательства на получение субсидий на возмещение части произведённых затрат по развитию своего бизнеса.

         Место приёма: администрация Нытвенского муниципального района (г. Нытва, ул. К. Либкнехта, 2а),  каб. № 43 – отдел развития экономики, предпринимательства и торговли; контактный телефон 3-06-06. Приём ведут: ведущие специалисты отдела Байбурина Марина Дмитриевна, Черных Валерий Николаевич. 

        Планируется субсидирование части произведённых  затрат, связанных с уплатой  предпринимателем первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей; 

        Предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства в целях возмещения части произведённых затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности; 

       Предоставление субсидий на реализацию мероприятий по субсидированию части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе участникам инновационных территориальных кластеров, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров.

      Субсидии предоставляются  субъектам малого и среднего предпринимательства:  

       зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность на территории  Нытвенского муниципального района;

      не имеющим просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам, а также по начисленным, но неуплаченным штрафам и пеням в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и внебюджетные фонды;  

       не являющимся участниками соглашений о разделе продукции;

       не осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;

       не осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

      не находящимся в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства;

      занимающимся приоритетным для района видом деятельности, определённым  муниципальной программой развития предпринимательства.

      Предприниматели представляют: заявку, копии регистрационных документов, справки из налогового органа, внебюджетных фондов; копии документов, подтверждающих произведённые расходы,  бизнес-проекты.

      Более подробную информацию об условиях участия в субсидировании можно узнать на сайте администрации района или непосредственно в отделе развития экономики, предпринимательства и торговли.

                                        Администрация Нытвенского муниципального района

