Вниманию предпринимателей!

Краткая информация о порядке получения субсидии субъектами малого и среднего предпринимательства в 2014 году.

             В текущем году выделение субсидий субъектами малого и среднего предпринимательства Нытвенского муниципального района предполагается по следующим направлениям:

  -  на возмещение части затрат, связанных с уплатой   первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей;

 -  на возмещение части затрат   связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

 -  на возмещение части затрат, связанных с началом предпринимательской  деятельности (менее 1 года).

            Документом, устанавливающим правила получения субсидий, является постановление Правительства Пермского края от 08.04.2014 № 242-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) Пермского края  в целях софинансирования отдельных  мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, и Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства». 

             Согласно данному документу   на первом этапе  Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края размещает в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте Министерства по адресу: www.minpromtorg.permkrai.ru (далее - официальный сайт Министерства) объявление о начале проведения Отбора претендентов на получение субсидии.

 Для участия в Отборе субъекты малого и среднего предпринимательства в течение 15 дней со дня опубликования объявления об Отборе представляют в  отдел развития экономики, предпринимательства и торговли администрации Нытвенского района следующие документы:

          паспорт бизнес-проекта (инвестиционного проекта) субъекта малого и среднего предпринимательства по специальной форме;

          выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей .

В случае соответствия поступившего паспорта бизнес-проекта (инвестиционного проекта)   установленной форме  он  включается   в районную заявку.

На втором этапе Отбора  администрация  района   направляет заявку, в которую, наряду с другими документами, включаются принятые от предпринимателей паспорта бизнес-проектов (инвестиционных проектов),  в Министерство.  В Министерстве   на заседании Рабочей группы производится проверка комплектности представленных в заявке документов, готовится заключение, протокол.    Затем документы передаются в Межведомственную комиссию.

Межведомственная комиссия в течение 20 рабочих дней с даты подписания протокола Рабочей группы рассматривает заключения и бизнес-проекты (инвестиционные проекты), оценивает  их  по критериям оценки бизнес-проекта (инвестиционного проекта)   и принимает решение о предоставлении или об отказе в предоставлении субсидии.

Муниципальные образования и субъекты малого и среднего предпринимательства, участвующие в Отборе, привлекаются для обсуждения представленных заявок и документов и дают необходимые пояснения по возникающим у Межведомственной комиссии вопросам.

 В течение 5 рабочих дней со дня заседания Межведомственной комиссии оформляется протокол и Приказ о результатах проведения Отбора, содержащий:

 - перечень бизнес-проектов (инвестиционных проектов), рекомендованных к софинансированию,  

 - перечень бизнес-проектов (инвестиционных проектов), не прошедших Отбор.

Приказ Министерства в течение 3 рабочих дней со дня подписания публикуется в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте Министерства, а также в течение 3 рабочих дней со дня подписания направляется в адрес глав администраций муниципальных образований через ИСЭД.

         Администрация района в течение 5 рабочих дней со дня получения Приказа Министерства направляет субъектам малого и среднего предпринимательства уведомление о включении их в перечень бизнес-проектов (инвестиционных проектов), рекомендованных к софинансированию.

Для получения субсидии   субъекты малого и среднего предпринимательства  в течение 45 календарных дней со дня получения уведомления о включении в перечень бизнес-проектов (инвестиционных проектов), рекомендованных к софинансированию, представляют в  администрацию района документы,  подтверждающие произведённые затраты по соответствующему направлению субсидирования   указанному выше. Перечень документов отражён в постановлении Правительства Пермского края от 08.04.2014 № 242-п.

 Документы (копии документов), представленные субъектом малого и среднего предпринимательства, должны быть:

     - заверены подписью руководителя или его уполномоченного лица (с приложением документов, подтверждающих его полномочия, в соответствии с действующим законодательством);

     -  сброшюрованы (или прошиты), пронумерованы и скреплены печатью (при наличии);

     - выполнены с использованием технических средств, аккуратно, без подчисток, исправлений, помарок, неустановленных сокращений и формулировок, допускающих двоякое толкование.

         В случае соответствия документов условиям, установленным     Правилами, отдел развития экономики, предпринимательства и торговли администрации   района  в течение 5 рабочих дней со дня приема документов готовит проект договора о предоставлении субсидии по форме, утвержденной Приказом Министерства, и направляет его субъекту малого и среднего предпринимательства

         Субъект малого и среднего предпринимательства в срок не позднее 3 рабочих дней со дня получения проекта договора о предоставлении субсидии  возвращает договор подписанный в двух экземплярах.  

 Перечисление субсидии субъекту малого и среднего  предпринимательства  осуществляется отделом бухгалтерского учёта и отчётности    администрации Нытвенского муниципального района   в течение 10 рабочих дней со дня подписания договора и выхода распоряжения   администрации района  о предоставлении  субсидии в пределах ассигнований на текущий финансовый год, предусмотренных  на эти цели.

        Подробную информацию о субсидировании малого и среднего предпринимательства в 2014 г.   можно получить из постановления Правительства Пермского края от 08.04.2014 № 242-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) Пермского края  в целях софинансирования отдельных  мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, и Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства», а также в отделе развития экономики, предпринимательства и торговли администрации Нытвенского муниципального района, т 3-06-06.
  Предприниматели, желающие участвовать в отборе на получение субсидий, готовте паспорта бизнес-проектов!   При возникновении трудностей при подготовке  паспорта бизнес-проекта   могут быть организованы консультации специалиста.
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