Вниманию предпринимателей!
        В текущем году продолжится оказание   государственной материальной поддержки малому бизнесу посредством выделения субсидий.

Выделение субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Нытвенского муниципального района предполагается по следующим направлениям:
       - на возмещение части затрат, связанных с уплатой субъектами малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования, включая затраты на монтаж оборудования;

       -   на возмещение части затрат, связанных с оплатой субъектами малого и среднего предпринимательства приобретения оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

      - на возмещение части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности.
          Документом, устанавливающим правила получения субсидий, является постановление Правительства Пермского края от 08.04.2014 № 242-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) Пермского края  в целях софинансирования отдельных  мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, и Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства». 

          Согласно данному документу   на первом этапе  Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края (далее – Министерство) размещает в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте Министерства по адресу: www.minpromtorg.permkrai.ru объявление о начале проведения Отбора претендентов на получение субсидии.

 Для участия в Отборе субъекты малого и среднего предпринимательства  до 25.07.2015 представляют в  отдел развития экономики, предприниматель
ства и торговли администрации Нытвенского района следующие документы:

       паспорт бизнес-проекта (инвестиционного проекта) субъекта малого и среднего предпринимательства по специальной форме;

        выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей .

В случае соответствия поступившего паспорта бизнес-проекта (инвестиционного проекта)   установленной форме  он  включается   в районную заявку.

        На втором этапе  Отбора  администрация  района   направляет заявку  в Министерство.  В Министерстве   на заседании Рабочей группы производится проверка комплектности представленных в заявке документов, готовится заключение, протокол.    Затем документы передаются в Межведомственную комиссию.

Межведомственная комиссия в течение 20 рабочих дней с даты подписания протокола Рабочей группы рассматривает заключения и бизнес-проекты (инвестиционные проекты), оценивает  их  по критериям оценки бизнес-проекта (инвестиционного проекта)   и принимает решение о предоставлении или об отказе в предоставлении субсидии.

Муниципальные образования и субъекты малого и среднего предпринимательства, участвующие в Отборе, привлекаются для обсуждения представленных заявок и документов и дают необходимые пояснения по возникающим у Межведомственной комиссии вопросам.

 В течение 5 рабочих дней со дня заседания Межведомственной комиссии оформляется протокол и Приказ о результатах проведения Отбора, содержащий:

 -перечень бизнес-проектов (инвестиционных проектов), рекомендованных к софинансированию,  

 - перечень бизнес-проектов (инвестиционных проектов), не прошедших Отбор.

        В целях улучшения качества подготовки предпринимателями  паспорта бизнес-проекта и повышения конкурентноспособности документа Пермский фонд развития предпринимательства  для  субъектов малого и среднего предпринимательства организует проведение выездных консультаций экспертов по вопросам заполнения паспорта.   Услуга оказывается на безвозмездной основе. Эксперт выезжает для проведения консультации при наличии группы   слушателей  численностью не менее 7 человек. Заявку на получение консультации можно немедленно подать сотрудникам  районного  центра поддержки предпринимательства:  Белобородову  Вячеславу Сергеевичу, Белобородовой Татьяне Вячеславовне 
г. Нытва, ул. Комсомольская, 33 

nytva@zpp-perm.ru , т.т. 3-21-44,   3-20-61;   8-908-240-52-66 
Отдел развития экономики, предпринимательства и 
торговли администрации Нытвенского муниципального района,
Центр поддержки предпринимательства
