ОБЪЯВЛЕНИЕ
о начале отбора бизнес-проектов (инвестиционных проектов)
 Во исполнение постановления Правительства Пермского края от 16 июля 2019 года № 478-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам монопрофильных муниципальных образований Пермского края и (или) муниципальных районов, на территории которых расположены монопрофильные муниципальные образования Пермского края, в целях оказания финансовой поддержки выполнения органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения в рамках реализации муниципальных программ (подпрограмм) развития малого и среднего предпринимательства в моногородах, в том числе поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности, и Правил проведения конкурсного отбора и требований, предъявляемых к субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее – Порядок) 
Отдел развития экономики, предпринимательства и торговли Нытвенского муниципального района объявляет о начале отбора бизнес-проектов субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий государственных (муниципальных) программ развития малого и среднего предпринимательства (далее – Отбор).

Дата начала приема документов от субъектов малого и среднего предпринимательства - 05 августа 2019 года.

Дата окончания приема документов - 23 августа 2019 года.
Время приема: с 08.00 до 17.15 перерыв на обед с 12.00 до 13.00
Место приема документов от субъектов малого и среднего предпринимательства: г. Нытва, ул.К.Либкнехта, 2а, кабинет 43 (3 этаж) отдел развития предпринимательства и торговли администрации Нытвенского муниципального района 

Перечень документов, предоставляемых субъектами малого и среднего предпринимательства для участия в отборе:

1. документы, в соответствии с пунктами 3.3 - 3.4 Правил:

2. оригиналы документов, указанные в разделе 4 паспорта бизнес-проекта, утвержденного постановлением Правительства Пермского края, в качестве документов, на основании которых заполнен паспорт бизнес-проекта;

3. сопроводительное письмо в двух экземплярах (в произвольной форме);

4. копии документов, подтверждающих фактически произведенные расходы субъекта малого и среднего предпринимательства в соответствии с приложение № 1 к постановлению администрации Нытвенского муниципального района от 01.08.2019 № 121 «О порядке предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности, в том числе созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей, дошкольных образовательных центров, иным социальным предпринимательством, в Нытвенском муниципальном районе».

Отбор бизнес-проектов осуществляется для:

- Субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей – групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных видов деятельности (далее соответственно – центр времяпрепровождения детей, субсидия на создание и (или) развитие центра времяпрепровождения детей);

- Субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с созданием и (или) развитием дошкольных образовательных центров, осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования, а также присмотру и уходу за детьми в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее соответственно – дошкольный образовательный центр, субсидия на создание и (или) развитие дошкольного образовательного центра);
- Субсидирования части затрат субъектов социального предпринимательства;
 Контактное лицо, ответственное за проверку и регистрацию документов от субъектов малого и среднего предпринимательства: Байбурина Марина Дмитриевна – зам.начальниа отдела развития, предпринимательства и торговли аппарата администрации Нытвенского муниципального района.

Телефон: 3-06-06, эл. почта: ekonytva@yandex.ru 

 Документы:

Постановление правительства Пермского края от 16.07.2019 г. № 478-п
Постановление администрации Нытвенского муниципального района от 01.08.2019 № 121 «О порядке предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности, в том числе созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей, дошкольных образовательных центров, иным социальным предпринимательством, в Нытвенском муниципальном районе».
