Отчет о выполнении плана противодействия коррупции

за 2018 год

1. Муниципальная правовая база администрации Нытвенского  муниципального района в сфере противодействия коррупции по мере необходимости приводится в соответствие с действующим законодательством. Вся действующая нормативная правовая база в этой сфере (федеральная, региональная и муниципальная) своевременно размещается и обновляется на официальном сайте Нытвенского муниципального района.

2. Должностные инструкции начальников и специалистов, осуществляющих в администрации Нытвенского муниципального района антикоррупционную работу, содержат должностные обязанности по реализации и обеспечению мер по противодействию коррупции в администрации Нытвенского муниципального района в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 N 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению». 
3. Распоряжением администрации Нытвенского муниципального района от 21.09.2018 № 464-р утвержден «План по противодействию коррупции в администрации Нытвенского муниципального района на 2018-2019 годы». Во исполнение данного распоряжения в 2018г. проведены следующие мероприятия:

· Обеспечено действенное функционирование комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, повышение эффективности реализации принимаемых комиссиями решений (за 2018 год состоялось 11 заседаний комиссии, на которых рассмотрены  26 уведомлений муниципальных служащих).
·  Проведена проверка информации о фактах проявления коррупции в ОМСУ, опубликованной в средствах массовой информации, и принимаются необходимые меры по устранению обнаруженных коррупционных нарушений.
· Организована работа по актуализации Перечня должностей муниципальной службы, связанных с коррупционными рисками, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в органах местного самоуправления.

· Проведено выявление в проектах нормативных правовых актов коррупциогенных факторов, способствующих формированию условий для проявления коррупции, и их исключение, а так же недопущение принятия нормативных правовых актов, содержащих положения, способствующие формированию условий для проявления коррупции. 
· Обучено 3 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции. 
· Проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации администрацией района своих функций.
· Всеми муниципальными служащими администрации района, включенными в Перечень должностей муниципальной службы, связанных с коррупционными рисками, обязанными представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своевременно и в полном объеме предоставлены сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера.
· Проведен анализ сведений, представляемых при приеме на службу, лицами, претендующими на замещение муниципальной должности и должностей муниципальной службы для выявления случаев нарушений требований антикоррупционного законодательства, в том числе в части конфликта интересов.
· Сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и их семей опубликованы на сайте Нытвенского муниципального района, в сроки, определенные законодательством.
· Прокуратурой Нытвенского района проведена проверка личных дел муниципальных служащих администрации района, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлений о нарушении законодательства не поступало.
· С лицами, поступающими на муниципальную службу проводится ознакомительная беседа о необходимости исполнения положений действующего законодательства о противодействии коррупции.
· Проведено три информационно-просвятительских совещания с муниципальными служащими по соблюдению положений законодательства о борьбе с коррупцией и по соблюдению Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих.

· Ежеквартально специалистами администрации района проводятся информационные семинары со специалистами отраслевых (функциональных) органов, структурных подразделений администрации района, поселений района, ответственных за кадровую работу, работу по профилактике коррупции.
· На официальном сайте Нытвенского муниципального района создан раздел «Противодействие коррупции», в котором размещается информация, относящаяся к вопросам противодействия коррупции, в том числе МНПА, Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации района.

· В здании администрации района создан стенд «Муниципальная служба», где размещены МНПА о противодействии коррупции, памятка для муниципальных служащих о противодействии коррупции, памятка для лиц, поступающих на муниципальную службу.
























