Пора предпринимать реальные шаги
На прошлой неделе состоялось заседание межведомственной рабочей группы по социально-экономическому развитию моногородов на территории Нытвенского муниципального района. Напомним, что в Пермском крае шесть моногородов попали в первую группу федерального перечня муниципалитетов с плачевной экономической ситуацией, в нее вошли Нытва и Уральский.
Речь шла о проекте «Пять шагов благоустройства» в рамках приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов», который предполагает выделение основных городских пространств для благоустройства – зоны отдыха, спортивные объекты, зоны питания, зоны отдыха для молодежи, заброшенные территории бывших промышленных производств. Главы Уральского и Нытвенского городских поселений Раис Зайнышев и Константин Паркачев рассказали о своих предложениях по объектам, требующим первоочередного благоустройства и модернизации в рамках реализации мероприятий «Пять шагов благоустройства» в 2017 и 2018 годах.
По первому шагу (благоустройство и модернизация самого оживленного городского общественного пространства): представителями п. Уральского предложено строительство универсальной спортивной площадки, Нытвы – благоустройство набережной нытвенского пруда с разбивкой парка и обустройства парка напротив здании администрации.
По второму шагу (благоустройство и модернизация центра досуга молодежи): уральцы предлагают модернизировать материально-техническую базу Центра развития спорта, в частности, строительство закрытой хоккейной коробки с трибунами для болельщиков. Нытвенцы хотели бы привести в достойное состояние Центр культуры и досуга и территорию прилегающего парка.
 По третьему шагу (благоустройство и модернизация объектов культурного наследия и местных достопримечательностей): в п. Уральском – создание Центра музейного досуга (музейного игрового центра), в Нытве – капитальный ремонт исторических зданий по ул. Карла Маркса – от 68 до 72 дома.
 В четвертом шаге (благоустройство и модернизация объектов социальной инфраструктуры) глава Уральского ГП Раис Зайнышев поделился информацией о ремонте находящегося в настоящее время плачевном состоянии Дворца культуры и спорта, глава Нытвенского ГП Константин Паркачев выразил желание на асфальтирование и устройство дорожно-тропиночной сети центральной аллеи и текущий ремонт некоторых участков дорог на улицах Мира и Чапаева.
Пятый шаг (благоустройство и модернизация заброшенных и неэффективно используемых территорий, в первую очередь простаивающих промышленных предприятий) актуален на сегодняшний день только для Нытвы, глава которой предлагает провести реструктуризацию территории ОАО «Нытва», снести старые промышленные здания и обустроить ее, конечно, при согласовании с собственниками предприятия.
 – Все эти шаги к тому, чтобы сделать территории комфортными для проживания, привлекательными для инвесторов, – отметил глава НМР Ринат Хаертдинов. – Чтобы создать новые рабочие места, чтобы молодежь оставалась и трудилась на благо своей малой родины. Многие из мероприятий по благоустройству, которые были предложены сегодня на заседании, поселения могут сделать своими силами с привлечением общественности и предпринимателей. Кроме этого, нам необходимо знать мнение жителей. Уверен, что многие из них могли бы предложить еще немало интересных идей. Не надо забывать, что муниципальные образования, которые добьются лучших результатов по благоустройству, будут стимулироваться определенными грантами.
В целях создания благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности на территориях Нытвенского и Уральского городских поселений и вовлечения инвесторов-предпринимателей в повышение инвестиционной привлекательности Нытвенского района осуществляется прием предложений по реализации инвестиционных проектов и бизнес-планов, а также предложений по благоустройству в моногородах района. Нормативно-правовая база по данному вопросу размещена на официальном сайте района во вкладке «Инвестиции». Для зарегистрированных в соцсети «В Контакте» пользователей сообщаем, что в группе «Диалог 319» есть вся актуальная информация по моногородам.
Получить более подробную информацию и оставить свои предложения можно в администрациях:
• Уральского городского поселения, глава поселения Р.П. Зайнышев, тел.: 8(432)72 5-10-50, эл. почта: Glava-ural@mail.ru;
• Нытвенского городского поселения, глава поселения К.А. Паркачев, тел.: 8(342)72 3-15-41, эл.почта: admNgp@yandex.ru;
• Нытвенского муниципального района, вед. специалист отдела экономики, предпринимательства и торговли Е.А. Армяньшина, тел.: 8(342)72 3-06-06, эл. почта: ekonytva@yandex.ru
Также редакция газеты «Новый день» предлагает жителям города Нытвы и поселка Уральского, предпринимательскому сообществу подключиться к обсуждению по вопросам: 
Какое производство (или иные виды деятельности) нужны на территории поселений? 
Как и чем обогатить инфраструктуру? 
Чем вы можете помочь? 
Принимаем только конструктивные предложения. Пишите нам на эл.почту: muniik@mail.ru с пометкой «моногород», не забудьте указать свои ФИО и контактный телефон.
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