27 декабря 2016 г. в администрации района состоялось заседание трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Нытвенском муниципальном районе, в котором приняли участие представители администрации Нытвенского муниципального района, представители от работодателей,  представители от профсоюзов.
В ходе заседания рассмотрены вопросы об определении должностного состава трёхсторонней комиссии и утверждении координаторов сторон социального партнерства. 
Стороны социального партнерства обсудили план работы комиссии на 2017 год, рассмотрели проект трехстороннего соглашения о взаимодействии в области социально-трудовых отношений в Нытвенском муниципальном районе на 2017-2019 годы.
[bookmark: _GoBack]По итогам заседания принято трехстороннее соглашение о взаимодействии в области социально-трудовых отношений в Нытвенском муниципальном районе на 2017-2019 годы и утвержден План работы на 2017 год.
Трехстороннее соглашение о взаимодействии в области социально-трудовых отношений в Нытвенском муниципальном районе на 2017-2019 годы принято с целью согласования интересов работников, работодателей и органов местного самоуправления по вопросам регулирования социально-трудовых и иных связанных с ними отношений и размещено на сайте Нытвенского муниципального района.

