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Об утверждении Ежегодного послания главы 
Нытвенского муниципального района 

«Инвестиционный климат и инвестиционная  

политика Нытвенского муниципального района 
на 2016 год» к участникам инвестиционного процесса
Во исполнение «дорожной карты» внедрения Стандарта деятельности Нытвенского муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, утвержденной распоряжением от 16.07.2015 № 579-р, в целях формирования благоприятного инвестиционного климата: 
1. Утвердить прилагаемое ежегодное послание главы Нытвенского муниципального района «Инвестиционный климат и инвестиционная  политика Нытвенского муниципального района на 2016 год» к участникам инвестиционного процесса.

2. Распоряжение разместить на официальном сайте Нытвенского муниципального района.

3. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.
Глава администрации района



 
              Р.М.Хаертдинов







УТВЕРЖДЕНО







распоряжением администрации








района от 05.10.2015 № 772-р

Ежегодное послание главы 

Нытвенского муниципального района 

«Инвестиционный климат и инвестиционная политика 

Нытвенского муниципального района на 2016 год» к участникам инвестиционного процесса

Нытвенский муниципальный район обладает достойным потенциалом для реализации Инвестиционной стратегии: сочетание развитой инфраструктуры, выгодное экономико-географическое положение, природно-климатические условия, наличие крупного металлургического предприятия, близость краевого центра, богатое культурное и историческое наследие, рекреационные ресурсы. 
Расположен в центральной части Пермского края,  в 67 км к юго-западу от г. Перми.  Площадь района 1650 кв. км.  Район отличается выгодным транспортно-географическим положением. Его территорию   пересекают три вида магистралей федерального значения: железнодорожная - Москва-Владивосток, автомобильная – «Казань-Екатеринбург» и водная по реке Кама.  Важное значение имеет наличие узловой железнодорожной станции Чайковская, через нее осуществляется поставка сырья и отправка грузов градообразующих предприятий ООО "СВЕЗА", ОАО "Нытва".

На территории района имеются разведанные запасы полезных ископаемых, таких как торф, песчано-гравийная смесь, локомотивные пески; лечебно-столовые минеральные воды. При условии разработки всех имеющихся месторождений экономика района получила бы значительный дополнительный потенциал.

Общая площадь земель, покрытых лесом, составляет 66337 га. Главной достопримечательностью района – является Нытвенский пруд.  Он самый большой в Пермском крае, его площадь- 910 га. В него впадает 12  рек.  

Нытвенский муниципальный район занимает достойное место среди муниципальных районов Пермского края, о чем свидетельствуют данные государственной статистики. Объем отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним промышленным предприятиям района в действующих ценах составил 9997,8 тыс. руб., что составляет 104,7 % к уровню прошлого года (2013 г. – 9553,0 тыс.руб.).  Введено в действие жилых домов общей площадью 14,25 тыс. кв.м. за 2014г. На финансирование объектов капитального строительства социальной сферы   направлено 17,89 млн. руб.  (2013г. - 45,7 млн.руб.), это: реконструкция сетей водоотведения, реконструкция наружного освещения, газоснабжение жилых домов.

 В ближайшее время запланировано строительство лыжероллерной трассы и межшкольного стадиона в г.Нытва.
Агропромышленный комплекс района представляют 9 предприятий, которые специализируются на производстве, переработке и реализации сельскохозяйственной продукции. В растениеводстве - производство зерновых и кормовых культур, картофеля. В животноводстве - производство молока, мяса. 

Достойную роль в развитии района играет предпринимательство. Всего в районе зарегистрировано 513 юридических лиц и  1151 индивидуальных предпринимателя. Это еще одна ниша для  вложения инвестиций.

Оценивая текущую ситуацию можно сказать, что проделана большая работа по повышению инвестиционной привлекательности района: 
1. Сформировано две инвестиционные площадки:

	Планируемое использование земельного участка
	Адрес расположения
	Площадь декларирования (м2)
	Категория земель

	Промышленное производство


	г.Нытва, ул.Восточная
	13 га
	Земли поселений

	Промышленное производство
	Нытвенский р-н, п.Новоильинский
	40 га
	Земли поселений


2. В процессе разработки «Инвестиционный паспорт Нытвенского муниципального района».
3.  Реализуется Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Нытвенского муниципального района.

4. Утвержден перспективный инвестиционный план Нытвенского муниципального района на 2014-2018 годы.

5. Разработан Регламент сопровождения инвестиционных проектов, планируемых к реализации или реализуемых на территории Нытвенского муниципального района по принципу «одного окна». Регламент направлен на снижение административных барьеров при реализации инвестиционных проектов.

Инвестиционные возможности муниципального района позиционируются на сайте района.

В план работы администрации на 2016 год входит решение двух важных задач:
1. создание условий для привлечения инвестиций;

2. обеспечение комфортных условий для ведения бизнеса.

Для достижения этих целей в районе имеется Программа комплексного социально-экономического развития Нытвенского муниципального района на 2014-2018 годы, разработана Дорожная карта по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления Пермского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Нытвенском муниципальном районе. Создана экспертная группа по улучшению инвестиционного климата, в состав которой вошли представители бизнеса.

К 2016 году будет разработана Инвестиционная стратегия района.
В сфере инвестиционной политики на 2016 год считаю приоритетными следующие направления нашей деятельности:

- активизировать работу по привлечению новых инвесторов на территорию района, особенно на территории  сельских поселений;

- продолжить работу по представлению инвестиционных возможностей района посредством интернет-сайта;

- активизировать деятельность по продвижению муниципального района путем участия в выставочно-ярмарочной деятельности, форумах, конференциях;
- следует продолжить работу по снижению административных барьеров и улучшению условий ведения бизнеса;

- продолжить работу по инвентаризации муниципального недвижимого имущества, которое может быть предоставлено и использовано для целей инвестиционной и предпринимательской деятельности; 

- необходимо внедрить Стандарт деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  в Нытвенском муниципальном районе.
РАСПОРЯЖЕНИЕ
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