     Мониторинг анализ жалоб и обращений  граждан и   организаций 
по вопросам противодействия коррупции и признакам коррупционных

        правонарушений (по итогам 2014 г., данные с учетом поселений)
    За отчетный период 2014 г. по каналам связи, функционирующим в Нытвенском муниципальном районе, поступило 2 обращения: сайт «Горячая линия противодействия коррупции – 0 обращений; «Телефон доверия» - 0 обращений; отдел обращений администрации – 2 обращения. 

    Тематическая структура  поступивших обращений представлена следующим образом: неправомерные действия должностных лиц – 1 обращение; земельные вопросы – 1 обращение. 
     В соответствии с уровнем установленной компетенции после регистрации обращения направлены на рассмотрение сотрудникам администрации по компетенции. По данным обращениям были проведены контрольные мероприятия, возможные факты коррупции не выявлены, заявителям направлены разъяснения. 
    Прокуратурой Нытвенского района  в результате  проведения проверки направлено ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений земельного законодательства. По результатам рассмотрения представления фактов коррупционного правонарушения не выявлено, нарушения земельного законодательства устранены, на начальника отдела по землеустройству Нытвенского районного комитета по управлению имуществом наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
   Прокуратурой Нытвенского района в части проведения проверки по обращению гражданина направлено ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений бюджетного законодательства, законов о муниципальной службе и противодействия коррупции. По данному  представлению в настоящее время проводится служебная проверка, результаты проверки будут направлены  на рассмотрение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов, утвержденной постановлением главы администрации Нытвенского муниципального района от 06.08.2010 № 42. 

     Прокуратурой  Нытвенского района в части проведения проверки  направлено ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений законов о муниципальной службе и противодействия коррупции. Данное представление не удовлетворено, информация о  коррупционных правонарушениях не подтвердилась. Прокуратура Нытвенского района обратилась в суд с требованием об обязании органа местного самоуправления устранить нарушения законодательства. В настоящее время спор  находится  на стадии апелляционного обжалования.  
