Отчет

главы администрации Нытвенского муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Нытвенского муниципального района за 2014год.

Экономическое развитие 
         

         По объему отгруженных товаров, работ и услуг экономика района носит индустриальный характер - доля промышленной продукции в общем объеме составляет  87,4%, сельскохозяйственной - 5,0%. По данным Пермьстата по сравнению с предыдущим годом объем отгруженных товаров, работ и услуг по промышленности увеличился на 4,7%, в сельскохозяйственном производстве – на 43,1%.                   
         По состоянию на 01 января 2015г. численность 
работающего населения составила 8668 чел., большая часть занята в 
промышленности – 45,3%, 36,5% - в бюджетной сфере, 7,9% - в сельском 
хозяйстве. 

         Среднемесячная заработная плата на одного работающего по району возросла за год на 9,2% и  составила 21,8 тыс. руб.  Зарплата в районе по прежнему ниже краевого уровня (28,0 тыс.руб., рост за год – 8,1%). Ниже среднерайонного заработная плата в образовании, здравоохранении, культуре, спорте, сельском хозяйстве, при этом зарплата врачей составила 39,3 тыс. в месяц, среднего медперсонала – 21,9 тыс. руб., учителей – 23,4 тыс.руб., педагогов дошкольного образования – 19,6 тыс. руб. 
         За отчетный  год значительно увеличило производство ООО «Маслозавод Нытвенский». Стабильно работает  ООО «СВЕЗА Уральский» (ООО «Пермский фанерный комбинат»). Снизили показатель по выпуску основных видов продукции – прокату плоскому стальному без покрытия, столовых приборов на ОАО «Нытва». Трудности с реализацией выпускаемой продукции испытывает ООО «Уральская фурнитура.
          Для улучшения и стабилизации экономики администрация Нытвенского муниципального района реализует программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Нытвенском муниципальном районе». Программа ориентирована на развитие производственной сферы, бытового обслуживания. В рамках реализации программы в 2014 году привлечено из краевого и федерального бюджетов 2,6 млн.руб.
        Индекс физического объема сельхозпродукции в сопоставимых ценах имеет положительную динамику и составляет 4%. Все сельскохозяйственные предприятия  за 2014 год имели положительный финансовый результат.        Сельскохозяйственная отрасль функционирует в рамках программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Нытвенском муниципальном районе». 

        В рамках данной программы предусмотрено и развитие малых форм 
хозяйствования на селе. На реализацию всех мероприятий было освоено более 2,1 млн. руб. В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий в Нытвенском муниципальном районе» в 2014 году улучшили жилищные условия 6 семей из сельских территорий района, освоено средств бюджетных более 5,8 млн. руб., общая площадь приобретенного и построенного жилья составили 556,6 кв.м.        
            По сравнению с 2013 годом уровень безработицы увеличился с 2,9%  до 3,24 %, и на 01.01. 2015г. составил в г. Нытва – 3,6 %, п. Уральский – 3,16 %, 

п. Новоильинский – 4,0 %, на селе – 2,4%. Рост уровня безработицы наблюдается в г.Нытва (на 01.01. 2014г. – 3,0%) и п. Уральский (на 01.01. 2014г. – 2,5%).
Управление муниципальными ресурсами 


        Доходы консолидированного бюджета Нытвенского муниципального района за 2014 год  составили  1 038,7 млн. рублей,  расходы 1 031,3 млн. рублей . Консолидированный бюджет исполнен с дефицитом  бюджета 7,4 млн.рублей, источником финансирования бюджета являются остатки средств на едином счете бюджета.

       Доходы бюджета к плановым показателям 2014 года исполнены на 95 %, при этом собственные налоговые и неналоговые доходы района и бюджетов поселений исполнены на 101,5%, безвозмездные поступления из бюджета края - на 93,0%. В составе безвозмездных поступлений не в полном объеме поступили субсидии из краевого бюджета на реализацию муниципальных  и инвестиционных проектов. 

В структуре доходов консолидированного бюджета удельный вес собственных налоговых и неналоговых доходов составляет 24%, безвозмездных поступлений в виде дотации, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов - 76 %.

         Основными источниками поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджеты поселений и района в 2014 году являются налог на доходы физических лиц, его поступление составляет около 50%, транспортный налог – 12 %, земельный налог  8%, ЕНВД – 7 %, доходы от реализации муниципального имущества – 6 %.

         По отношению к 2013 году  собственные налоговые и неналоговые доходы 2014 года уменьшились на 24  млн. рублей  (2013 год 275,6 млн.руб., 2014 год 251,7 млн.руб.) в связи с изменением бюджетного и налогового законодательства, вступившего в силу с 01.01.2014 года. Основной причиной является снижение  норматива отчислений  в районный бюджет по НДФЛ на 18%. 

         Расходы по консолидированному бюджету за 2014 год составили 1 031,3 млн. рублей, при уточненных бюджетных назначениях 1 112,2 млн. рублей, исполнение составило 93%. (Подробный отчет об исполнении районного бюджета отражен в докладе заместителя главы района, начальника финансового управления).
Развитие человеческого потенциала


                Согласно данным Пермьстата численность постоянного населения на 01.01.2015 года в районе составила 42476 человек, в том числе  городского – 30286 человек или 71,3% от общей численности, сельского 12190 человек (28,7%). За год численность городского населения уменьшилась на 0,08%, сельского – на 1,25 %.     
        Доля населения старше трудоспособного в общей численности населения района составляет 20,0%, моложе трудоспособного – 18,8%, трудоспособного - 61,5%. 30 % от численности всего населения района - молодежь в возрасте от 14 до 30  лет.
        Анализ  естественного  прироста  населения  показывает  положительную  динамику,  начиная  с 2009 года. В 2014 году естественный прирост в районе составил 122 чел. (коэффициент прироста 2,9). В последние годы наблюдается тенденция к сокращению миграционного оттока населения. В 2014 году миграционный отток составил 291 чел., в 2013 - 319 чел., в 2012 году – 500 чел.
        Уровень  смертности  выше  среднекраевого показателя (14,0), однако,  на  протяжении  последних лет  постепенно снижается, так в 2010 году коэффициент смертности на 1000 населения составлял 17,2, в 2014 году - 14,5.

       Коэффициент  рождаемости на 1000 населения за этот период возрос с 15,5 до 17,4 и превышает среднекраевой уровень (14,8). 
      Наблюдается снижение  смертности в трудоспособном возрасте.    В 2014 году умерло от всех причин - 151 человек (2013 г.- 175) трудоспособного возраста. Из них  мужчин - 119, женщин – 32 (в 2013 г. - 144 мужчин и 31 женщин).       

       Снизилась смертность от внешних причин – 38 случаев (2013 г. - 49), болезней системы кровообращения – 53 случая ( 2013 г. - 79), в то же время увеличилась доля  новообразований – 21 случай (в 2013 г. - 17) .

       В структуре смертности в трудоспособном возрасте первое  место в 2014 году  занимают болезни системы кровообращения – 35,1 % , второе место - внешние причины – 25,2% , третье место -  новообразования – 13,9%,  четвертое -  приходится на долю прочих заболеваний – 25,8%. Это заболевания органов пищеварения,  дыхания,  нервной системы, костно-мышечной, мочеполовой систем, инфекционные и паразитарные заболевания и т.д.

       В структуре смертности в трудоспособном возрасте от внешних причин отравления алкоголем  составляют 21% (8 человек),  суициды 21 %  (8 человек), убийства 15,8% (6 человек), прочие (отморожения, ожоги, утопления) – 34,3 % (14 человек), смерть от ДТП 7,9 % (3 человека). Положительным моментом является то, что смертность от ДТП по сравнению с 2013 годом в снизилась в 3,5 раза.

      Остальные показатели в пределах краевых.

       Показатель первичного выхода на инвалидность у трудоспособного населения  снижается, и составил  в 2014 году 47,45 (107 человек); в 2012 - 50,1,  однако остается  выше краевых показателей (38,5). В структуре на первое место вышли  болезни системы кровообращения - 11,53 (26 человек), второе место - онкопатология - 7,98 случаев на 10 тыс.  трудоспособного населения (18 человек),  третье  место - болезни костно-мышечной системы  7,54 случаев  (17 человек), четвертое место - травмы 8 человек - 3,55 случаев.

       Имеется тенденция к снижению первичного выхода на инвалидность по всем основным заболеваниям (туберкулезу, злокачественным новообразованиям, болезням системы кровообращения).

       Показатель младенческой смертности снизился с  9,8 промилле (7 человек) в 2013 году до 5,6 промилле (4 человека) в 2014 году, из них: у  3 детей  - врожденная аномалия, 1 случай - болезни перинатального периода. Практически во всех  случаях присутствуют те или иные  факторы социального риска.  Все случаи разобраны на уровне лечебного учреждения и министерства здравоохранения края.  Все они были признаны непредотвратимыми. 

         В сфере образования в районе осуществляют деятельность 48 учреждений, в том числе 23 детских сада, 20 школ, 4 учреждения дополнительного образования, два детских оздоровительных лагеря, один из которых является структурным подразделением учреждения дополнительного образования - детского юношеского центра.  
        В последние годы  число детей в школах района увеличивается. В 2014 году к занятиям в школах района приступило 5189   учащихся, что больше уровня предыдущего года на 42 человека (+1%).  Тенденция роста контингента учащихся будет иметь место и в последующие годы.

       По состоянию на 1 января 2015 года детские сады посещают 3032 ребенка, учреждения дополнительного образования – 4486. Доля детского населения  в районе составляет 22,3 % от общей численности населения, за год увеличение составило 1%.

          Высокозатратными учреждениями в 2014 году были Запольская школа  и два детских сада - № 12 и детский сад деревни Груни.
       Все образовательные учреждения имеют  бессрочную лицензию на  образовательную деятельность. 

       В связи с оптимизацией сети образовательных учреждений в ежедневном режиме осуществляется подвоз учащихся к образовательным учреждениям. Так в 2014-2015 учебном году к месту учебы осуществляется подвоз 610 детей из 37 населенных пунктов, что составляет 11,8 % от общего количества учащихся. Для подвоза задействовано 14 единиц техники. Для обеспечения безопасных перевозок детей к месту обучения проводится работа по обновлению автобусного парка.  В  2014 году администрацией района выделены средства в сумме 1,7 млн.руб. и приобретен автобус для МБОУ СОШ п. Уральский.

      В системе образования района работает 441 педагог.   В среднем на одного учителя приходится, как и в предыдущем году, 13,9 детей. Возрастной ценз педагогического персонала составляет: 

· 27,4% -  педагогов пенсионного возраста ;  

· 64,6% - с педагогическим стажем более 20 лет, 

· 7,5%  - педагогический стаж до 5 лет.

      Доля учителей до 35 лет – 15,4%.
      Уровень профессионализма педагогических кадров достаточно высокий - высшее образование имеют 61,2%, среднее профессиональное - 37,2%. На  высшую и первую категорию аттестованы 58,0% педагогов района. 

       В целях привлечения кадров в систему образования реализуется  долгосрочная целевая  Программа «Улучшение жилищных условий молодых учителей на 2012-2014 годы», в рамках которой желающие получают социальные выплаты и компенсации на приобретение или строительство жилья. В 2013 году в программе «Ипотечное кредитование для учителя» приняли участие 4 человека. В 2014 году по данной программе приобрел жилье 1  специалист. В 2015 году  для участия в Программе готовят документы еще  2 педагога МБОУ СОШ «Шерьинская базовая школа».

       Для привлечения педагогов в школы района  в рамках реализации муниципальной программы  «Развитие системы образования  Нытвенского муниципального района» предусматривались  средства на компенсационные выплаты педагогам за найм жилого помещения, которые составили 183,0 тыс. рублей (ООШ №1, ООШ №2, Новоильинский казачий кадетский корпус им.Атамана Ермака, МБУ Школа Сергинская)
        В 2014 году среди 9 районов края получил одобрение проект Нытвенского района  «Автомобиль на 2 учителя» в рамках краевого проекта «Мобильный учитель». 19 августа автомобиль Шевроле Нива был вручен учителям Сергинской школы: педагогу физической культуры Санникову Игорю Георгиевичу и учителю английского языка Безматерных Марине Алексеевне для работы в отдаленной Запольской основной школе. 

          Для решения кадровой проблемы принимались меры по повышению заработной платы работникам отрасли «Образование». С целью поэтапного  выполнения   Указа Президента РФ в части повышения заработной платы в районе принята «Дорожная карта».

           В 2014 году средняя заработная плата по отрасли  «Образование»  составила 18,1 тыс. рублей, что превышает уровень предыдущего года на 2,6 тыс. рублей. По итогам 2014 года средняя зарплата педагога в Нытвенском  районе составила  23,4 тыс. руб.;  воспитателя дошкольного учреждения – 23,9 тыс. рублей,  педагога дополнительного образования –  19,6 тыс. руб.
         Основной формой государственной (итоговой) аттестации выпускников, освоивших образовательные программы среднего общего образования, является ЕГЭ. В 2014 году  средний тестовый балл ЕГЭ по всем предметам в районе  составил  55,4 балла (по краю – 57,2). 

         Средний балл по обязательным предметам выше уровня 2013 года на 2,1 балла.

По результатам 2014 года по 10 предметам у выпускников района средний балл выше, чем в среднем по РФ, по 4 – м предметам выше краевых показателей.

        В 2014 году  12 выпускников из пяти школ района  набрали в сумме 225 баллов и более. Данный результат ниже уровня 2013 года. Вместе с тем, значительно превышен показатель по доле выпускников, получивших аттестаты: плановая цифра была 6,5%, не получили аттестаты – 0,5%. Выпускница МАОУ Гимназия г. Нытва Костарева Наталья получила 100 баллов по русскому языку.  
         Показатели государственной итоговой аттестации выпускников 9 – х классов выше уровня предыдущего года. Увеличился средний балл по всем предметам, в том числе по обязательным. 

  
В 2014 году 6 школ района получили дополнительные краевые средства в размере 1 млн. рублей в рамках краевого проекта «Ступени» на  стимулирование образовательных учреждений к повышению качества образования, повышению эффективности затрат бюджета. В рамках данного проекта была выделена каждая третья общеобразовательная школа района.

       Впервые на уровне основных школ в районе выделены три школы: Запольская, Постаноговская, Мокинская. Причем МБОУ Запольская ООШ вошла в десятку лучших сельских основных школ края, в краевом рейтинге она пятая. 

      На уровне среднего общего образования в числе  лучших школ края два образовательных учреждения района: МБОУ СОШ п. Уральский, МБОУ СОШ г. Нытва. 

      Среди  статусных учреждений края впервые выделена МАОУ гимназия г. Нытва. 

      Доля выпускников, продолживших обучение в ВУЗах,  составила 60%. Наиболее высокая доля  выпускников, поступивших в ВУЗы,  в гимназии - 91%,     Уральской СОШ – 68%, Шерьинской  базовой школе – 60%.   

         На территории района проживает детей в возрасте от 1,5 до 7 лет 3500 человек, из них дошкольные учреждения посещает 3032, или 87%.  Предшкольной подготовкой охвачено 96% детей в возрасте от 5 до 7 лет. Все дети с 3,5 лет, нуждающиеся в дошкольном учреждении, обеспечены местами. На сегодняшний день имеются места для детей 2010 и 2009 гг. рождения.

        Для решения проблемы общедоступности дошкольного образования запланировано строительство нового детского сада на 80 мест в г. Нытва.  

        Родителям  детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, проживающих в населенных пунктах, в которых отсутствуют  дошкольные учреждения, выплачивается ежемесячное пособие  в сумме 1800 руб.. В 2014 году выплачено таких пособий (ежемесячно) 255 родителям  на сумму 4,72 млн. руб.

       С 2014 года детский сад №14 г. Нытва является федеральной стажировочной площадкой по внедрению федерального государственного общеобразовательного стандарта.
       Детский сад «Малышок» п. Новоильинский является краевой  экспериментальной площадкой кафедры начального и дошкольного образования Пермского педагогического университета. 

        Для реализации культурных потребностей и социально-психологического комфорта населения в районе создана сеть учреждений культуры, состоящая из 46 учреждений.     

        Одной из важнейших задач культурной политики является формирование новых отношений, чтобы культура, в том числе и традиционная, существовала и социально, и экономически, как равноценный элемент преобразования общества, способствующий активности населения. Предусмотрены меры по обеспечению совершенствования форм и методов культурно-досуговой деятельности. 

         В культурно-досуговых учреждениях сохраняются и развиваются условия для развития творческих способностей населения, предусмотрены меры по обеспечению совершенствования форм и методов культурно-досуговой деятельности, развитию традиционной культуры. Работа данных учреждений охватывает все слои населения от дошкольников, до людей пожилого возраста.  Населению предоставлен широкий спектр услуг, как платных, так и бесплатных. В 261 культурно-досуговых формированиях занимаются более 4-х тысяч (4130) участников.

        За 2014 год на территории района было организовано и проведено 4217 культурно-массовых мероприятия, их  участниками и зрителями стали почти 460 тысяч человек (458325). Большое количество культурно-массовых мероприятий было посвящено 90-летию Нытвенского района и Году культуры. 

       Растет число участников конкурса, направленного на развитие культурно-досуговой сферы - в 2014 году 9 проектов привлекли средства на сумму  более 1,5 млн.руб. (1539550). 
       В учреждениях дополнительного образования сферы культуры (детских музыкальных школах и школах искусств) в 2014 году обучалось  409 человек, что составило 9% от общего числа детей 1-9 классов общеобразовательных школ. От общего числа учащихся детских школ искусств и музыкальных школ 17,4% являются победителями краевых, всероссийских и международных конкурсов, что на 2% выше показателей 2013 года.

       В связи с уменьшением финансирования в 2014 году по проекту «Спортивный клуб + Спортивный сертификат» доля учащихся, занимающихся в физкультурно-оздоровительных группах и спортивных секциях снизилась  на 22%, и составила 3296 человек. 

           По итогам 2014 года  снизилось количество несовершеннолетних, совершивших общественно-опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности и составило 34 чел. (2013г. - 50) - снижение на 32%.

         Совершено 21общественно-опасных деяние (2013г. -38). Снижение составило 44,7 %.
         В течение 2014 года несовершеннолетними совершено 32 преступления (2013г. -30), рост на  6,7%, удельный вес 7,5% (2013г. - 6,5), среднекраевой 5,9%. В совершении преступлений принимали участие 31 несовершеннолетний (2013г. -34), снижение на 8,8%. 3 преступления из 32 совершено не жителями Нытвенского района.

         В 2014 году 7 несовершеннолетних совершили преступления повторно (2013г.  - 8).

         В районе организована межведомственная деятельность по реабилитации семей СОП.  В 2014 году организована реабилитация в отношении 56  (2013г. -58) семей, в которых проживает 113 детей (2013г. -112), в т.ч от 0 до 7 лет - 41 (2013г. - 42), из них от 0 до 1 года -1 (2013г. -2).

      По итогам 2014 года на территории  района зафиксировано снижение общего количества зарегистрированных преступлений на 11,7% (среднекраевой показатель снизился на 8,4%). Зарегистрировано 557 преступлений (в 2013г. – 631). Относительно уровня  предыдущего года снизилось количество совершенных тяжких, средней и небольшой тяжести преступлений.

      Уровень преступности на 10 тыс. населения составил 130,6 преступлений (2013г. – 147,9), при средне краевом показателе 197. 

       По категориям преступлений:

- небольшой тяжести – удельный вес 55% от всех зарегистрированных преступлений (305 преступлений);

- средней тяжести – 25% (138);

- тяжких – 14% (77);

- особо тяжких – 6% (37).

          В 2014 году зарегистрировано 189 преступление против лич​ности (2013г. – 221) – снижение к уровню предыдущего года 14,5%. Количество погибших в результате преступных деяний уменьшилось на 48%, и составило 14 человек (2013г. – 27 человек). 

           Удельный вес раскрытых  преступлений составил 72,9% (на 0,7% ниже, чем в 2013г.), средне краевой показатель +  0,3%. Отдел МВД России по Нытвенскому району занял 19 место в крае по количеству раскрытых преступлений (2013г. - 20). 

        Остались нераскрытыми 159 преступлений (2013г. - 166). Раскрываемость по всем видам преступлений выше средне краевых показателей.

        Наибольший удельный вес в структуре нераскрытых преступлений составляют преступления против собственности.

       100% раскрываемость у таких видов преступлений, как: убийства, изнасилования, раз​бои. Наименьший показатель раскрываемости из всех видов преступлений – по мошенничеству – 41% (показатель 2013 года – 47,1%).

       За совершения преступлений к уголовной ответственности привлечено 224 лица  (2013г. - 240) - снижение на 6,7%.  Из всех лиц, совершивших преступления, основную группу составляют лица в возрасте от 30 до 49 лет – 51% всех преступников. 89,5% всех преступников – жители Нытвенского района. Большая часть лиц, совершивших преступление – это лица, не имеющие постоянного источника дохода (безработные) – 61,7% от общего числа.
      В районе наблюдается снижение количества лиц, совершивших преступление в состоянии алкогольного опьянения – 183 (в 2013 году – 214, снижение на 14,5%). Снизилось число лиц, ранее совершавших преступления – на 2,4% (206 лиц), из них ранее судимые – 92 человека (снижение на 16,6%).

Показатель рецидивной преступности за 2014 год сохранился на прежнем уровне - за отчетный период в Нытвенском районе рецидив совершили 60 лиц.

Развитие инфраструктуры 

        В 2014 году на территории района проведены работы по следующим инвестиционным проектам:
- введен в эксплуатацию ФАП (фельдшерско-акушерский пункт) в д. Воробьи. Закуплено медицинское оборудование. Ведется прием пациентов;

- отремонтирован Дом досуга п.Новоильинский. Ремонт рассчитан на 3 очереди; 

- построены газораспределительные сети газопровода в с. Шерья, 3-я очередь; 

- построены газораспределительные сети ул.Чапаева, Юбилейная, Строителей  с.Григорьевское;

       Объявлены конкурсы: 
- по реализации проекта «Газоснабжение жилых домов микрорайона Черемушки пос Уральский»;

- по реализации проекта «Распределительные сети газопровода по д.Числы»;

- на проектные работы по «Установке газового котла наружного размещения для теплоснабжения МБДОУ детский сад №6 г.Нытва, по ул.К.Симонова 16»;

       Сдан на государственную экспертизу проект «Установка газорегуляторного пункта на межпоселковом газопроводе «АГРС  Нытва-Белобородово».

       В отчетном году выполнены работы по ремонту  автомобильных дорог:

- «Сукманы-п.Уральский», протяженностью 7,057 км», ремонтные участки км площадью 1,8 тыс. м2, ямочный ремонт площадью 650 м2, стоимость выполненных работ по муниципальному контракту составляет  1,6 млн. руб;

- «Нытва-Новоильинский», протяженностью 9,44 км, площадью 1755,1 м2, ямочный ремонт площадью более 500 м2 (541,4 м2), стоимость выполненных работ по муниципальному контракту составляет  1,4 млн. руб.;

- «Нытва-Новоильинский»-Солнечный,   протяженностью 0,850 км, площадью 693 м2, ямочный ремонт 73,5 м2,  стоимость выполненных работ по муниципальному контракту составляет  600 тыс.руб;  

- дороги с асфальтобетонным покрытием, проходящей по плотине в г. Нытва протяженностью 800 п.м., площадью 7600 м2, стоимость выполненных работ по муниципальному контракту составляет 8,8 млн.руб..
         Нанесена дорожная разметка и установлены 16 дорожных знаков на автомобильных дорогах «Сукманы-Уральский», «Нытва-Новоильинский», стоимость выполненных работ составляет 210 тыс.руб..
        Заключен муниципальный контракт по разработке технических паспортов автомобильных дорог общего пользования «Мелехи-Тимино», «Луговая-Ключи», «Нытва-Кудымкар»-Селища», «Дыбки-Оханск»-Груни», «Н.Гаревая-Соснова»-Приверха», стоимость работ по муниципальному контракту составляет 160 тыс. руб. 

         В 2014 году выполнены проектные работы:

-  Получено положительное заключение государственной экспертизы по проектной документации «Детский сад на 80 мест в г. Нытва по ул. Ширинкина,39.  Объявлен аукцион на строительство;

-  Получено положительное заключение по проекту «Реконструкция водопровода в с. Сергино», который включает в себя замену водопровода протяженностью 4,7 км, бурение резервной скважины и установку 2-х водонапорных башен;

- Выполнена и сдана на государственную экспертизу проектно-сметная документация по объекту «Реконструкция наружных систем водоснабжения в д. Нижняя Гаревая»;

- Выполнена и сдана на государственную экспертизу проектно-сметная документация по объекту «Капитальный ремонт водопропускной трубы на автодороге «Нытва-д.Н. Гаревая»;

-  Направлена на согласование в ФГБУ «Камуралрыбвод» проектная документация по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги  «Волеги-Луговая»-Удалы протяженностью 1,182км  (участок км001+050-км002+232)» для получения заключения на ущерб водно-биологическим ресурсам р.Сюзьва. Данное заключение необходимо для прохождения данного объекта государственной экспертизы;

- Заключен  муниципальный контракт  на разработку проектной документации по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги «Григорьевское –Постаноги». Работы находятся в стадии разработки.

       В отчетном году выполнялись предпроектные работы:

- По газификации  объектов соцкультбыта (д/сад, школа, ФАП) в д. Мокино – получены лимиты для установки индивидуальных газовых котлов. Вопрос подключения жилого сектора решается на уровне поселения.  
- Ведутся работы по разработке схемы газоснабжения всего Нытвенского муниципального района.
       В рамках реализации Долгосрочной муниципальной целевой программы «Энергосбережение в муниципальных учреждениях Нытвенского муниципального района на 2010-2015годы» в 2014 году все учреждения района получили энергопаспорта. В 98% учреждений завершена установка приборов учета тепло -, энерго – и водоснабжения. Проведены мероприятия по замене и ремонту оконных блоков. Проведены работы по реконструкции систем отопления в учреждениях, проведена замена ламп накаливания на энергосберегающие. Общие затраты по программе составили 4,03 млн. руб. 

           Предполагается, что проведение указанных мероприятий позволит ежегодно снижать затраты по содержанию зданий на 3%. Вопросы энергосбережения решались и в рамках концессионных соглашений и договоров на теплоснабжение.

В 2014 году в рамках закона Пермского края от 11.03.2014 № 304-ПК «О системе капитального ремонта общего имущества в  многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края»  в региональную программу капитального ремонта на 2014-2044 гг. были включены 390 многоквартирных домов 6 поселений - за исключением Постаноговского и Шерьинского сельских поселений, на территории которых нет МКД, соответствующих требованиям для включения в программу. На территории района  данная программа начнет реализовываться с 2016 года, на данный момент ведется подготовка краткосрочных планов ремонта на 2016-2017гг. 

Управление ресурсами 

        В реестре собственности Нытвенского муниципального района на учете состоит более 16 тыс. единиц на сумму 1 млрд. 596 млн. руб.  Снижение данного показателя по сравнению с прошлым годом произошло за счет передачи с 01.07.2014 года учреждений здравоохранения в собственность субъекта федерации. 

        В течение 2014года действовали:

- 48 договоров аренды, на общую площадь 4,5 тыс. кв.м (4467,5), из них по результатам торгов заключено 11 договоров, пролонгировано 34 договора и вновь заключены - 3 договора;

- 123 договора безвозмездного пользования, на общую площадь 21731кв.м.

          С целью поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  в районе сформирован Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства. В данном Перечне находятся 14 объектов общей площадью 5858,3 кв.м. 

           В 2014году заключены 2 договора купли-продажи с Арендаторам  имущества на общую сумму 2392,0 тыс.руб. 

         За год в бюджет района поступило доходов от использования муниципального имущества  на общую сумму 8,0 млн. руб., в том числе от сдачи имущества в аренду- 3,9 млн.руб., от приватизации - 4,1 млн.руб., плановый показатель перевыполнен на 6,6 %.
         Доходы от управления земельными ресурсами в 2014 году в консолидированный бюджет района составили 33,3 млн. руб. при плане 32,1 млн. руб., в том числе земельного налога 20,3 млн. руб., от продажи 357 земельных участков 4,1 млн.руб., арендной платы от 5506 заключенных договоров -  8,9  млн.руб. 


В течение года проведено 7 аукционов по продаже  земельных участков для индивидуального жилищного строительства  на сумму 1,9 млн. руб.

          По арендной плате в 2014 году проводилась  работа по ликвидации задолженности. Задолженность на 01.01.2015 г. составила 7,1 млн. руб., выше уровня  2013г. на 800 тыс. руб. Увеличение произошло в результате  начисления  арендной платы по действующим договорам аренды  арендаторам ООО «Икар», ООО «РТП», которые находятся в процедуре банкротства. По данным организациям   задолженность будет погашена или списана после окончания процедуры банкротства. С целью уменьшения задолженности по арендной плате за землю в течение года подано 11 исков о взыскании задолженности на сумму 462 тыс. руб. На 01.01.2015 из указанной суммы взыскано по решению суда 224 тыс. руб.

         В течение 2014 года в районе проводилась работа по предоставлению земельных участков под строительство: индивидуальное жилищное строительство, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные участки) и иное строительство. Снижение количества выделения земельных участков и соответственно площади участков связано с отсутствием новых массивов для выделения земельных участков. Предоставление осуществляется за счет изъятия неиспользуемых земельных участков.

         В 2014 году предоставлено многодетным семьям   35 земельных участков, в  том числе 5 участков из федеральной собственности. Всего за 2012-2014г.г. на учет поставлено 246 многодетных семей, предоставлены участки  167 семьям, обеспеченность участками составляет 67,9 % этих семей.  
         Объем ввода жилья в эксплуатацию в 2014 г. находится на уровне 2013года, и превышает вдвое показатель 2011г. и 2012г. В 2014 году сдано в эксплуатацию 14,2 тыс. м2 , в т.ч. 9,9 тыс. м2 - индивидуальное строительство и 4,3 тыс. м2  - многоквартирное строительство. Сданы в эксплуатацию - секция дома по пр. Ленина, 26 в г.Нытва, многоквартирный дом  на ул. Северная, д.3 в п.Уральский.

       По состоянию на 2014 год на учёте в районе состоят 424 юридических лица и индивидуальных предпринимателя, осуществляющих плату  за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросы и водные объекты, за размещение отходов производства и потребления. 

      Количество выбросов загрязняющих веществ атмосферу от стационарных источников составило  1858 тонн,  количество образованных отходов производства и потребления  составило 20433 тонны.         

       Фактическая плата за негативное воздействие на окружающую среду составила 2 млн. 290 тыс. рублей, из этой суммы в бюджет района поступило 916 тыс. рублей. 

Уменьшение доходов  на 547 тыс. рублей, поступивших в бюджет района  по сравнению с 2013 годом, связано с временным закрытием полигона ТБО в г. Нытва. Вследствие закрытия полигона часть предприятий заключили договора  на размещение отходов на территории Краснокамского и Очёрского районов.  

         По результатам плановых рейдовых осмотров территорий и обращений граждан, в целях предотвращения нарушения природоохранного законодательства направлено 17 письменных уведомлений  предприятиям и физическим лицам об устранении причин, способствующих негативному воздействию на окружающую среду. В уполномоченные органы направлено 20 материалов о нарушении   природоохранного законодательства. В связи с нарушением законодательства наложены административные штрафы на сумму 122,5 тысяч рублей.       
          На территории района в реестр включено 54 малых лесопильных комплекса;  из них по состоянию на 31 .12.2014 года  действуют 26. 

         В течение года проведены рейдовые осмотры 38 малых лесопильных комплексов.  По результатам осмотров выданы предписания об устранении нарушений законодательства. По сведениям, предоставленным в уполномоченные органы, привлечены к административной ответственности за нарушение земельного и природоохранного законодательства 3 юридических лица, 2 индивидуальных предпринимателя и одно физическое лицо на сумму 32,5 тыс. рублей.    

          В соответствии с муниципальной программой «Охрана окружающей среды на территории Нытвенского муниципального района», ответственным исполнителем -   Нытвенским районным комитетом по управлению имуществом и соисполнителями - Отделом по культуре, физкультуре, спорту и молодёжной политике, Управлением образования организованы работы по санитарной очистке особо охраняемых территорий: «Нытвенская дубовая роща» и части акватории Нытвенского пруда, по проведению охранных мероприятий в период весеннего нереста на территории Нытвенского пруда, районные конкурсы  эколого-просветительской рекламы  «Чистый берег», районные экологические акции «Генеральная уборка», «Весенние трели», «Первоцвет», научно-практическая конференция детских исследовательских работ.        

     В период с 15 апреля по 5 июня, в рамках краевой акции «Дни защиты от экологической опасности», на территории района  произведена  санитарная очистка городских и сельских поселений, в ходе которой ликвидировано 29 несанкционированных свалок ТБО,  озеленена территория на площади 5,5 га, посажено 377 деревьев и  кустарников, обустроено 6 родников и прудов, проведён межпоселенческий месячник  экологического просвещения детей и молодежи «Природа – наш общий дом».        
