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     Полномочия должностных лиц Контрольно-счетной палаты установлены статьей 19 решения Земского собрания Нытвенского муниципального района от 15.09.2006 № 113 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате»: 
«Статья 19. Должностные лица Контрольно-счетной палаты и их полномочия

Должностные лица Контрольно-счетной палаты при исполнении служебных обязанностей являются представителями органов местного самоуправления Нытвенского муниципального района и находятся под их защитой.

Уполномоченные должностные лица Контрольно-счетной палаты при выполнении служебных обязанностей имеют право по предъявлении решения Контрольно-счетной палаты о проведении проверки и служебного удостоверения:

- беспрепятственно посещать помещения, занимаемые органами местного самоуправления района, организациями, банками и иными финансово-кредитными организациями независимо от форм собственности;

- опечатывать кассы, кассовые и служебные помещения, склады и архивы, а при обнаружении подделок, подлогов, хищений и злоупотреблений - изымать необходимые документы с составлением акта изъятия и описи изъятых документов.

Руководители объектов контрольных мероприятий обязаны создавать необходимые условия для работы должностных лиц Контрольно-счетной палаты, предоставлять им необходимые помещения и средства связи, обеспечивать техническое обслуживание и выполнение работ по делопроизводству».

           Во исполнение статьи 13 Федерального закона от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" приказом председателя КСП НМР от 27.12.2007 г № 31 утверждено положение  «Об организации личного приема в Контрольно-счетной палате Нытвенского муниципального района».
       В соответствии с данным  Положением и по распоряжению председателя  КСП     аудиторы Контрольно-счетной палаты Нытвенского муниципального района осуществляют личный прием граждан.

Дни и часы приема граждан:

Каждый вторник с 10час.00 мин. до 12 час.00 мин.

Место приема граждан:

г. Нытва,ул. К.Либкнехта,2а, кабинет 19;

Запись  по телефонам:

3-13-55 или 3-08-32, или при обращении по месту нахождения КСП г.Нытва ,ул.К.Либкнехта 2.а. в кабинет № 20.

В соответствии с законодательством, статьей 8 решения Земского собрания Нытвенского муниципального района от 15.09.2006 № 113 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате» установлены требования к квалификации и стажу работы аудиторов принимаемых на работу в Контрольно-счетную палату Нытвенского муниципального района.

«Статья 8. Аудиторы Контрольно-счетной палаты

Аудиторами Контрольно-счетной палаты могут быть приняты граждане Российской Федерации, имеющие высшее финансово-экономическое или высшее юридическое образование и опыт профессиональной деятельности в области государственного или муниципального контроля, экономики, финансов не менее 5 лет.

Аудиторы принимаются на должность и освобождаются от должности председателем Контрольно-счетной палаты в соответствии с трудовым законодательством.

Аудиторы Контрольно-счетной палаты не могут быть депутатами Земского Собрания и иных органов законодательной, представительной власти всех уровней. Они также не могут входить в состав администрации района, органов местного самоуправления и заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности».
