ПЕРМСКИЙ КРАЙ

НЫТВЕНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

СТАНЦИЯ ЧАЙКОВСКАЯ

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН

Положения о территориальном планировании

(утверждаемая часть)

I. Общие положения

Цель Генерального плана – разработка долгосрочной градостроительной стратегии на основе принципов устойчивого развития, создания условий  для развития всей территории и повышения качества жизни населения. 

Развитие населённых пунктов предполагает обеспечение развития экономики, повышение инвестиционной привлекательности территории, повышение уровня жизни и условий проживания населения, рациональное использование всех видов ресурсов, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечение учета интересов граждан и их объединений.

Основными задачами Генерального плана станции Чайковская, являются: 

1. Формирование пространственной организации территории (в т.ч. каркас расселения, система основных инженерных и транспортных коммуникаций, природно-экологический каркас).

2. Создание «гуманной» среды обитания: улучшение экологической ситуации, повышение качества жизни населения. 

3. Создание привлекательного инвестиционного облика территории и предпосылок для прогресса в развитии основных секторов экономики. 

4. Достижение долговременной экономической, технологической и экологической безопасности развития станции Чайковская, в т.ч. путем разработки мероприятий по защите от неблагоприятных природных и антропогенных процессов, чрезвычайных ситуаций.

5. Сохранение историко-культурного и природного наследия, рациональное природопользование, формирование предложений по развитию особо охраняемых территорий.

6. Развитие рекреационной привлекательности территории, создание положительного имиджа;

7. Эффективное использование застроенных и подлежащих застройке территорий для жилищного строительства, производства, отдыха, и др. функций;

8  Резервирование территорий для жилищного строительства, обслуживания, производства, отдыха и других функций; 

9. Организация зон размещения объектов малого и среднего предпринимательства.
2. Мероприятия по функционально-планировочной организации территории
2.1. Функциональное зонирование территории станции Чайковская

Чайковская имеет пространственную структуру с выраженным центром и двумя периферийными жилыми зонами, периферийные жилые зоны значительно меньше центральной. 

Планируется расширение существующих границ станции Чайковская с целью включения в состав станции Чайковская существующей жилой застройки

В целях оптимизация (упорядочение) функционального зонирования территории населенного пункта, для определения назначения использования отдельных участков территории, исключения проживания населения на территориях, не соответствующих санитарным требованиям и условиям безопасного проживания, подготовки оснований для резервирования земельных участков для государственных и муниципальных нужд в целях последующего изъятия, обеспечения земельными участками для нового жилищного, общественно-делового и производственного строительства, на территории станции Чайковская выделены следующие типы функциональных зон.
Жилые зоны, в том числе  малоэтажной индивидуальной  застройки.

Жилая зона занимает основную часть территории населенного пункта и предназначена для размещения индивидуальной застройки. 

В генеральном плане жилая зона представлена территориями существующей застройки, а также новыми территориями, предназначенными для строительства жилья. В кварталах индивидуальной жилой застройки могут быть объекты малого бизнеса, размещаемые на приусадебных участках.

Генеральным планом определены территории для освоения на первую очередь (до 2019 г.), на расчетный срок (до 2029 г.), резервные территории и территории возможного развития за пределами расчетного срока. 

Общественные зоны

Общественные зоны  населенных пунктов сформированы объектами  школьного и дошкольного образования, сельскими клубами, объектами торговли.

Производственные зоны

Основу планировочной организации населенного пункта  в значительной мере определяет размещение производственной зоны, которая для большей части трудоспособного населения является сферой приложения труда и обуславливает направления трудовых связей.

Зоны транспортной и инженерной инфраструктур.

Зона транспортной инфраструктуры сформирована автодорогами регионального и муниципального значения.

Зона инженерной инфраструктуры сформирована линиями электропередач напряжением 110-35 Кв.

Зоны специального назначения

Зона представлена территориями существующего действующего кладбища, местам размещения твердых бытовых отходов.

Зоны  с особыми условиями использования территорий:

Водоохранные зоны и прибрежные полосы устанавливаются в целях защиты водных объектов; хозяйственную деятельность в которых проводить в соответствии с Водным кодексом РФ.

Зоны санитарной охраны источников водоснабжения устанавливаются в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Осуществление хозяйственной деятельности в пределах зоны предусмотреть в соответствии со специальными нормативами и правилами.

Санитарно-защитные зоны производственно-коммунальных, инженерно-технических и санитарно-технических объектов устанавливают специальный режим использования территории и осуществления хозяйственной деятельности, определяемый в соответствии с законодательством об охране окружающей среды, специальными нормативами и правилами.

Зоны, подверженные риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и воздействия их последствий (потенциально опасные объекты экономики, зоны возможного химического заражения, зоны затопления и др.) 

Охранные коридоры инженерных коммуникаций устанавливаются в целях обеспечения их нормального функционирования и обеспечения безопасности  населения. Осуществление хозяйственной деятельности в пределах зоны осуществляются в соответствии со специальными нормативами и правилами.

Месторождения полезных ископаемых, виды и режим использования недвижимости и земельных участков определяются по согласованию со специально уполномоченными органами в соответствии с законодательством о недрах, государственными градостроительными нормативами и правилами, специальными нормативами.

Мероприятия по развитию жилищного  строительства 

Увеличение жилищной обеспеченности планируется за счет строительство нового жилья и реконструкции существующего жилого фонда.

К первоочередным мероприятиям относится разработка проекта планировки территории, предусмотренной для жилищного строительства.

Мероприятия по развитию социальной сферы

К первоочередным мероприятиям относится:

•
Проведение  капитального ремонта школы и детского сада 
•
Создание сети учреждений дополнительного образования на базе помещений существующих средних школ.

•
Капитальный ремонт дома творчества

На расчетный срок Генеральным планом предусматривается:

•
Развитие и совершенствование структуры обслуживания с учетом сложившихся факторов и перспектив развития населенных пунктов.

•
Повышение уровня и качества обслуживания при одновременном сокращении расходов времени населения на поездки в культурно-бытовых целях.

•
Возможность мобильного обслуживания и доставки товаров и услуг периодического и эпизодического спроса на основе заказов и заявок.

Мероприятия по развитию предпринимательской деятельности и сельского хозяйства

Генеральным планом предусматривается  развитие  и реконструкция существующих производственных территорий для развития малых форм хозяйствования с применением в них технологий мелкотоварного производства, в том числе по организации переработки продукции, произведенной малыми формами хозяйствования – крестьянскими фермерскими хозяйствами и личными подсобными хозяйствами.

Мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры 
Транспортное сообщение населенного пункта на расчетный срок обеспечивается железнодорожным и автомобильным транспортом, в роли общественного транспорта используется автобус. На расчетный срок не предполагается увеличение пассажиропотока.

Дорожную сеть станции Чайковская предлагается реконструировать, меняя дороги с грунтовым покрытием на асфальтовые дороги.

Показатель текущего ремонта на расчетный срок – в среднем 0,5 км. в год.

Мероприятия по развитию и реконструкции инженерной инфраструктуры, инженерной подготовки территории
Водоснабжение. Генеральным планом предусматривается обеспечение 100% жилой застройки станции Чайковская.

Первоочередные мероприятия:

•
Разработать проекты организации хозяйственно-питьевого водоснабжения с учетом необходимости оборудования новых артезианских скважин.

•
На всех водозаборных сооружениях организовать сплошное ограждение и зоны строго режима.

•
Закольцовка сети водоснабжения

На расчетный срок:

•
Организация работ по  уточнению запасов подземных вод.

•
Осуществить реконструкцию существующих сетей и строительство новых в соответствии с разработанными проектами.

Водоочистка. Для снижения антропогенного воздействия на водные объекты рекомендуется провести следующие мероприятия:

•
Организовать систему водоочистки всего жилищного фонда.

•
Внедрить систему учёта водопотребления в коммунальном секторе, подкрепить принципы рационального водопользования экономическими механизмами (оплата фактически потребляемого объема воды на основании данных водосчётчиков).
•
Организовать размещение и временное хранение отходов производства и потребления для исключения попадания токсичного  фильтрата в поверхностные и подземные сточные воды.

Энерго- и теплоснабжение. К первоочередным мероприятиям относятся:

•
Разработать проект организации теплоснабжения станции Чайковская.
На расчетный срок теплоснабжение потребителей предполагается индивидуальным, от индивидуальных газовых котлов или котлов, работающих на других видах топлива.

На расчетный срок предусмотрено обустройство сети наружного освещения на территории существующей и перспективной застройки населенного пункта.

В целях инженерной подготовки территории необходимо разработать проект организации поверхностного с помощью системы линейного водоотвода.

Мероприятия по организации поверхностного стока планируются на расчетный срок (2029 г.).
Мероприятия по охране окружающей среды

Для снижения воздействия на атмосферный воздух ст. Чайковский предусмотрены первоочередные мероприятия по охране окружающей среды:

•
Рекультивировать несанкционированные локальные места размещения бытовых отходов.

•
Организовать защиту водоохранных зон и прибрежных защитных полос водоёмов.

Мероприятия на расчетный срок:

•
Разработка для всех стационарных и передвижных источников нормативов предельно-допустимых выбросов (ПДВ) для соблюдения нормативов предельно-допустимых концентраций (ПДК).

•
Газификация индивидуальной жилой застройки.

•
Проектирование энергоснабжения за счет использования газового топлива.

•
Совершенствование и развития системы озеленения.

Мероприятия по предотвращению ситуаций природного и техногенного характера
Для предотвращения ЧС, вызванных природными и климатическими факторами необходимо выполнение следующих мероприятий на расчетный срок:

•
Организовать защиту автомобильных дорог от снежных заносов и       штормовых ветров  (лесонасаждения, защитные щиты и заборы).

•
Своевременно проводить снегоуборку и подсыпку смесей противоскольжения при гололеде на дорогах.

•
Своевременно проводить подготовку инженерных коммуникаций к зимней эксплуатации.

•
Организовать применение громоотводов для защиты зданий и сооружений от молний. 

•
Организовать оповещение населения о возникновении и развитии чрезвычайных ситуаций.

Для создания устойчивой системы жизнеобеспечения населения, необходимо выполнение ряда инженерно-технических мероприятий на расчетный срок:

•
заменить изношенные коммунально-энергетических сети;

•
реконструировать трансформаторные подстанции, находящихся в неудовлетворительном состоянии;

•
организовать сплошные ограждения зон строгого режима на водозаборных сооружениях;

•
разработать проект перевода воздушных линий электропередач на кабельные;

•
разработать проект закольцовки электрораспределительных сетей 10 и 6 кВ.

Провести инвентаризацию ГТС, расположенных на территории станции,  установить собственников, определить необходимость капитального и текущего ремонта.

Проектом рекомендуется организация резервных источников водоснабжения на территориях, прилегающих к объектам транспортировки и хранения газа. Они должны обеспечивать 3х часовой запас воды и отвечать требованиям СНиП 2.04.02-84

Необходимо оборудовать дополнительные  подъезды к естественным водоемам (пирсы) для заправки пожарных машин в любое время года.

