
День государственного флага РФ и Акция «Безопасное детство»
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Полицейские, волонтеры и специалисты администрации поздравили нытвенцев и жителей района с Днем национального флага. 
    Межведомственная районная акция «День Российского флага» прошла сегодня в центре Нытвы. Специалисты комиссии по делам несовершеннолетних, Центра культуры и спорта администрации Нытвенского района, инспектор по пропаганде ГИБДД и волонтеры вышли на улицы города, чтобы поздравить его жителей с национальным праздником. 
Участники акции напомнили прохожим о патриотизме, символике государственного флага, истории его возрождения, а также провели краткий экскурс в историю. 
Акция дала повод организаторам напомнить о взрослым о правильной организации безопасного детского отдыха. Безопасное детство – памятки с таким названием специалист комиссии по делам несовершеннолетних вручил прохожим, также родителям с детьми вручался меморандум родителей Пермского края. Взрослым он напомнил, как важно соблюдать правила безопасности и быть внимательным к обеспечению детской безопасности. Призвал повторить с детьми элементарные правила поведения в быту, на детской площадке, в общественных местах, при общении с малознакомыми, напомнил основные выдержки законодательства, определяющие ответственность родителей за несовершеннолетних. Ребятам участники акции вручили красные, синие и белые воздушные шары – как символ российского флага, национальной идеи и единства. 
     Отдельное внимание было уделено профилактике дорожно-транспортного травматизма. Ребята и взрослые призвали водителей уступать дорогу прохожим, вручили им листовки профилактического характера «Давай дружить, дорога», а также письма юных воспитанников детских лагерей. В летние месяцы ребята подготовили обращения к автомобилистам, в которых выразили свое видение проблемы безопасности пешеходов. 
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