Администрация Нытвенского муниципального района 

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов за 2019 год
 В 2019 году в администрации Нытвенского муниципального района  проведено 18 заседаний Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на которых рассмотрены материалы в отношении 57 муниципальных служащих, в том числе:

-  в отношении 4 руководителей муниципальных учреждений, по материалам проведенных в отношении них проверок;

- в отношении 2 муниципальных служащих по вопросу возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- в отношении 39 муниципальных служащих по вопросу выполнения иной оплачиваемой работы;

- в отношении 1 лица, замещавшего муниципальную должность, по вопросу дачи согласия на замещение должности в подведомственном учреждении;

- в отношении 1 лица, замещающего муниципальную должность, по рассмотрению уведомления о получении подарка.

Итоги рассмотрения материалов на заседаниях Комиссий:
- по итогам рассмотрения уведомлений муниципальных служащих о возможном возникновении конфликта интересов Комиссией установлен факт возможности возникновения конфликта интересов при исполнении им своих должностных обязанностей. При этом одним из муниципальных служащих не предприняты необходимые меры по устранению возможности возникновения конфликта интересов. Комиссией рекомендовано привлечь 1 муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде выговора. Рекомендация Комиссии соблюдена представителем нанимателя (работодателем).

- по итогам рассмотрения 39 уведомлений муниципальных служащих по вопросу выполнения иной оплачиваемой работы, в 38 случаях Комиссией  принято решение, о том, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, в отношении одного муниципального служащего установлен конфликт интересов и ему было рекомендовано отказаться от выполнения иной оплачиваемой работы.
- по итогам рассмотрения вопроса дачи согласия на замещение лицом, замещавшего муниципальную должность,  на условиях трудового договора должности в организации, в отношении которой у данного лица в должностные обязанности входили функции управления Комиссией принято решение о даче согласия на замещение им должности в организации.
- по итогам рассмотрения уведомления лица, замещающего муниципальную должность, Комиссией принято решение поставить подарок на бухгалтерский учет.
