администрация Нытвенского муниципального района

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов за второе полугодие 2018 года
На территории Нытвенского муниципального района работа по программе противодействие коррупции, организована в соотвествии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента РФ от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы», Законом Пермского края от 30.12.2008 N 382-ПК «О противодействии коррупции в Пермском крае».
Заседания Комиссии проводятся в целях выявления нарушений требований Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», (в том числе – по вопросам, касающимся предупреждения возникновения конфликта интересов), несоблюдения требований к служебному поведению установленных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Закон о муниципальной службе).

В период с 01 июля 2018 по 31 декабря 2018 года проведено 5 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).  
В соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее -  Закон о муниципальной службе) в Комиссию поступило 6 уведомлений от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. По итогам рассмотрения 6 уведомлений принято решение, о том, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
В отношении одного бывшего муниципального служащего Комиссией рассмотрены материалы на предмет соблюдения требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Постановлением администрации Нытвенского муниципального района от 09.06.2015 N 60 утвержден Перечень должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Нытвенского муниципального района, связанных с коррупционными рисками, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее - Перечень). Данные сведения предоставлены всеми муниципальными служащими включенными в Перечень и размещены, в соотвествии с действующим законодательством, на официальном сайте Нытвенского муниципального района, в установленные законом сроки.
