Обзор обращений
За 2014 год главой Администрации района рассмотрено всего 179 обращения (в том числе личный прием граждан). 

Основные темы обращений

       Основную долю обращений составляют вопросы экономики и жилищно-коммунальной сферы – 56 обращений.
Основными темами в сфере жилищных отношений в обращениях за текущий период традиционно стали вопросы содействия в улучшении жилищных условий,  о содействии в решении вопросов по переселению жильцов из ветхих и аварийных домов,  о содействии погорельцам в получении жилья.

По сравнению с прошлым годом стало меньше обращений, затрагивающих порядок начисления платы за предоставление жилищно-коммунальных услуг (2 обращения).

По вопросам строительства, градостроительства и архитектуры жители пишут о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в г.Нытва, о газификации с.Мокино, п.Усть-Нытва, ул. Южная п.Уральский, ул.Солнечная ст.Чайковская.
На втором месте  стоят вопросы  транспорта и дорожного хозяйства.

Заявители пишут о неудовлетворительном состоянии  дорог: чистке дорог от снега, ремонте и строительстве дорог муниципального  значения и автомобильных дорогах местного значения в границах населенных пунктов поселений. Многих беспокоит вопрос организации пассажирских перевозок на территории Нытвенского городского поселения, Григорьевского и Постаноговского сельских поселений (всего 35 обращений).  

13 человек просят финансовую помощь, в том числе в связи с пожаром.
По теме природные ресурсы и охрана окружающей среды жители района  пишут о несанкционированных свалках, о сохранности пруда  в с.Григорьевское (5 обращений).  


В блоге здравоохранение были обращения о строительстве туберкулезного диспансера, об отсутствии ЛОР-аппарата для промывки пазух носа, об обеспечении молочными смесями детей до 1,5 лет, об отмене электронной записи к врачу (9 обращений).
         По земельным вопросам  обратилось 15 человек.
По тематике государство, общество и политики обратилось 4 человека.  Это вопросы развития предпринимательской деятельности (3),  работы органов государственной власти и местного самоуправления (1).

По теме оборона, безопасность, законность поступало всего 3 обращения, в том числе по вопросу регистрации по месту жительства. 

