
      О регистрации участников Молодежного форума "iВолга-2016"
С 15 по 25 июня 2016 года на территории Самарской области состоится Молодежный форум Приволжского федерального округа (далее – ПФО) «iВолга – 2016» (далее – Форум). Организаторами Форума являются  Аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации 
в Приволжском федеральном округе, Администрация Губернатора Самарской области и Правительство Самарской области при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.
Основные задачи Форума - формирование у молодежи ценностей патриотизма и навыков инновационного мышления; развитие инновационных технологий в сфере молодежной политики в Российской Федерации; стимулирование проектной деятельности молодых людей, создание позитивной практики социального дизайна.  

Форум проводится в режиме автономного полевого лагеря
 с подготовленной инфраструктурой, участие в котором примут не менее 2000 молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет, проживающих на территории ПФО.

Программа Форума включает в себя тренинговые занятия, конвейер молодежных проектов, презентации программ, проектов социально-экономического и общественно-политического развития Российской Федерации, ПФО, окружные (межрегиональные) форумы, слеты, научные и практические конференции, тренинги и мастер-классы, межрегиональные межвузовские открытые соревнования по различным направлениям, круглые столы, выставки, фестивали, акции ярмарки инициатив, турниры, встречи 
с известными людьми, дискуссии, а также образовательные, культурно-досуговые, спортивные и туристско-краеведческие программы, иные мероприятия.

Программа Форума реализуется в рамках 10 тематических смен: «Инновации и техническое творчество», «Ты - предприниматель», «Культурный БУМ!», «МедиаВолна», «Малая родина – большие возможности», «Поколение Добра», «Спортивная молодежь – здоровая нация», «Политика», «Патриот», «iVolga Global».  
Официальный интернет-сайт Форума: http://ivolgaforum.ru.
В настоящее время Министерством культуры, молодежной политики 
и массовых коммуникаций Пермского края (далее – Министерство) начинается формирование делегации Пермского края для участия в Форуме.

Потенциальным участникам Форума необходимо в срок до 15 мая 2016 года зарегистрироваться на официальном сайте Форума http://ivolgaforum.ru.

Просим проинформировать потенциальных участников о проведении Форума (в т.ч. и через интернет-ресурсы муниципальных образований                   и социальные сети) и организовать регистрацию заявок на сайте Форума
не менее 5 представителей Вашего муниципального образования. 

Также информируем Вас о том, что при поддержке Министерства 
на территории Пермского края ведет работу Региональный конвейер молодежных проектов (далее - РКМП), основной целью которого является подготовка молодых людей на летние молодежные форумные кампании.

На сегодняшний день РКМП – это единая и единственная молодежная площадка Пермского края, предоставляющая реальную возможность молодым людям в возрасте от 18 до 30 лет стать участниками Всероссийских молодежных образовательных форумах и конкурсов молодежных проектов, 
в том числе «Территория смыслов на Клязьме», «Таврида», «Всероссийский конкурс молодежных проектов - «Конвейер проектов» и др.)

Для участия в РКМП необходимо в срок до 15 апреля 2016 года направить на адрес электронной почты: molodproekt@gmail.com с указанием 
в теме письма «заявка на участие в РКМП-2016» заявку, согласно приложению к настоящему письму.  

Обращаем внимание, что в рамках РКМП в муниципальных образованиях Пермского края будет проводиться ряд обучающих семинаров по написанию проектов (оформление проектной идеи, бюджет проекта, презентация проекта «90 секунд») продолжительностью 6 часов:

16 апреля 2016 г. 11:00  г. Березники;

24 апреля 2016 г. 12:00 г. Лысьва.

 Получить более подробную информацию о РКМП можно в группе vkontakte.ru - «Региональный конвейер молодежных проектов» https://vk.com/molodproekt, или по телефону: 8 902 648 66 76, контактное лицо Татьяна Баранова.
Заявка

на участие в мероприятиях РКМП*

	Ф.И.О. (полностью)
	

	Населенный пункт
	

	Место учебы (ВУЗ, факультет, направление, курс)

и / или

Место работы (с указанием населенного пункта и полного названия организации, отдела, участка)

Должность
	

	Контактный телефон
	

	Адрес электронной почты
	

	Выбор направления участия 
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	Участие в молодежных событиях проектной направленности
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* Факт подачи заявки для участия в мероприятиях РКМП, а также регистрация на мероприятия РКМП является согласием Участника для предоставления ГАУ «Пермский краевой центр военно-патриотического воспитания» и АНО «Центр социально-гуманитарных технологий, консультационных услуг, молодежных проектов и программ «Молодежный эксперт» своих персональных данных, указанных в заявке (в форме регистрации), их обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, в том числе на случай предъявления претензий), уточнение (обновление, изменение), использование (в том числе для целей вручения призов, индивидуального общения с Участниками), распространение (в том числе передачу третьим лицам, публикации на сайте, в СМИ), обезличивание, блокирование и уничтожение.
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