Итоги  за  1 полугодие   2016 года

На территории Нытвенского муниципального района Пермского края за 1 полугодие 2016 года зарегистрировано 837 первичных актовых записей, в  т.ч.:
· «Рождение» - 251 актовых записей  (129 девочек и  122 мальчика), 
· Самыми популярными именами среди мальчиков были названы-Матвей, Иван, Тимофей, Данил  и  Александра, Анна,Дарья и Валерия - среди девочек.  
· Редкими именами среди мальчиков зарегистрированы –Тимур, Харитон, Стефан и среди  девочек -  Ярослава, Юлия, Эмилия, Татьяна. 
Возраст матери рожденного ребенка в феврале 2016 года:  несовершеннолетние мамы от 16 до 18 лет- 2, от 18 до 20 лет- 2 мамы, от 21-30 лет - таких мам 21,  и от 31-40 лет - 15 женщин.
Зарегистрировано  семей  имеющих: 
· Одного ребенка - 80 семей,
· Двоих детей - 111 семей,
· Троих детей - 38 семей,
· Четырех детей - 13 семьи,
· Пяти детей - 7 семей,
· Шести и более детей – 2
Рожденных в браке- 150, рожденных одновременно с установлением отцовства- 65, рожденных у одиноких матерей-36. Зарегистрировано- 3 двойни.
·  «Смертей» зарегистрировано - 317 записей   (156 жен. и 161 муж.),
· «Заключение брака» - 92 акта,
· «Расторжение брака» - 75 актов,
· «Установление отцовства» - 91  акт.
· «Перемена имени» - 5 записей, 
· «Усыновление» - 6 записей актов.
Также за 1 полугодие 2016 года выдано 208 повторных свидетельства о регистрации актов гражданского состояния,  в  т.ч.:
· «Рождение» -133 ,
· «Смерть» - 39,
· «Заключение брака» -15,
· «Расторжение брака» - 10,
· «Установление отцовства» - 10,
· «Перемена имени» - 1,
· «Усыновление» - 0.
· Выдано справок гражданам-602 шт. Принято заявлений о внесении исправлений-98, из них без составления заключения-63, с составлением заключений-33 заявления. Выдано сведений по запросам органов и организаций-1705 запросов.
За 6 мес. в отделе ЗАГС г.Нытва чествовали 8 юбиляров семейной жизни «От Ситцевой до Золотой» В свой адрес юбиляры получили поздравление от имени главы Нытвенского района. 
В целях пропаганды семейных ценностей среди учащихся  Нытвенского техникума проходила встреча в отделе ЗАГС на тему «Регистрация актов гражданского состояния в органе ЗАГС».
[bookmark: _GoBack] 16 мая преподавателями и студентами техникума был организован праздник «Всемирный день семьи». Принимали участие 4 группы техникума. 23 июня на торжественной линейке были вручены Дипломы участникам праздника.
 



