Брак – серьезный шаг
За прошлый год отделом ЗАГС администрации Нытвенского района зарегистрировано 1775 актов гражданского состояния, что на 138 меньше, чем в 2014 году.
В 2015 году зарегистрировано 542 акта о рождении. Мальчиков родилось больше, чем девочек: 299 против 243 (в 2014 году всего родилось 615 детей). Но это не означает, что в районе уменьшилась рождаемость – согласно действующему законодательству рождение ребенка родители вправе зарегистрировать по месту фактического появления на свет, будь то Пермь или Москва... 
Самые популярные имена в ушедшем году среди мальчиков – Артем, Александр, Михаил, Иван; среди девочек – Анна, Дарья, Виктория, Мария. За отчетный период отделом ЗАГС составлена 1 актовая запись об усыновлении.
На территории района 248 пар пожелали узаконить свои отношения, в 2014 году браков зарегистрировано 296. Отдел торжественно провел 55 свадебных юбилеев, из них 4 золотые свадьбы и 3 серебряные. В 2015 году в отделе ЗАГС зарегистрирован 151 акт о расторжении брака, что на 41 развод меньше, чем в 2014 году. Зачастую молодые супруги не готовы строить серьезные отношения, создавать новые семейные традиции, некоторые считают, если вторую половину что-то не устраивает, то можно сразу подать документы на развод. В результате вчерашние молодожены, едва успев пожениться, решают расстаться. Наибольшее количество разводов – 72 – с продолжительностью пребывания в браке от 1 до 5 лет. Интересно, что есть в Нытвенском районе и такие пары, кто подал заявление, но не явились на регистрацию. Их оказалось 10. Скорее всего, это говорит о том, что подход к государственной регистрации брака остается важным шагом, который следует обдумать и взвесить все «за» и «против».
Четырнадцать человек в течение года пожелали сменить свое имя (в 2014 году – 10).
ЗАГСом зарегистрировано 654 актовых записи о смерти, что на 55 больше количества прошлого года. Женщин умерло на 46 больше (350), чем мужчин (304).

