Итоги за 6 месяцев  2019 года отдела ЗАГС администрации Нытвенского муниципального района

На территории Нытвенского муниципального района Пермского края за 6 месяцев 2019 года зарегистрировано 715 первичных актовых  записей,  в т.ч.:
· «Рождение» - 167  записей актов, из них - 72 мальчика и 95 девочек.
· Самыми популярными именами среди мальчиков были названы – Артём, Всеволод, Захар, Дмитрий, Лев, Савелий, Глеб, Марк, Никита, Михаил и Тимофей, среди девочек – Анастасия, Дарина, Дарья, Диана, Софья, София, Светлана Варвара Милена, Милана, Ева, Злата и Варвара. 
·  Зарегистрирована 1 двойня. 
·  «Смертей зарегистрировано» - 285 записей.
· «Заключение браков» -92 акта,
· «Расторжение брака» - 106 записей. 
·  «Установление отцовства» -51 запись,
· «Перемена имени» - 13 актов, 
· «Усыновление» - 1 запись акта.
Также за 6 месяцев 2019 года выдано 227 повторных свидетельства о регистрации. 
Аналогичный период  2018 года: зарегистрировано, рождений - 186, смертей- 315, браков- 105, разводов- 71, установление отцовства- 71,  усыновление - 1, 10 записей о перемене имени.
В соответствии с планом основных мероприятий до 2020 года, проводимых в рамках Десятилетия детства – 1 июня 2019 в Пермском крае стартовала акция «Подарок новорожденному». В рамках данной акции предусмотрено обеспечение подарочными комплектами детских принадлежностей семей с новорожденными детьми, один из родителей которых имеет место жительства в Пермском крае. На сегодняшний день свои подарки получили 164 малыша. 

