Ежегодное послание главы 

Нытвенского муниципального района 

«Инвестиционный климат и инвестиционная политика 

Нытвенского муниципального района на 2018 год» к участникам инвестиционного процесса

Нытвенский муниципальный район обладает достойным потенциалом для реализации Инвестиционной стратегии: сочетание развитой инфраструктуры, выгодное экономико-географическое положение, природно-климатические условия, наличие крупного металлургического предприятия, близость краевого центра, богатое культурное и историческое наследие, рекреационные ресурсы. 
Расположен в центральной части Пермского края,  в 67 км к юго-западу от г. Перми.  Площадь района 1650 кв. км.  Район отличается выгодным транспортно-географическим положением. Его территорию   пересекают три вида магистралей федерального значения: железнодорожная - Москва-Владивосток, автомобильная – «Казань-Екатеринбург» и водная по реке Кама.  Важное значение имеет наличие узловой железнодорожной станции Чайковская, через нее осуществляется поставка сырья и отправка грузов градообразующих предприятий ООО "СВЕЗА", ОАО "Нытва".

На территории района имеются разведанные запасы полезных ископаемых, таких как торф, песчано-гравийная смесь, локомотивные пески; лечебно-столовые минеральные воды. При условии разработки всех имеющихся месторождений экономика района получила бы значительный дополнительный потенциал.

Общая площадь земель, покрытых лесом, составляет 66337 га. Главной достопримечательностью района – является Нытвенский пруд.  Он самый большой в Пермском крае, его площадь- 910 га. В него впадает 12  рек.  

Нытвенский муниципальный район занимает достойное место среди муниципальных районов Пермского края. По отгрузке  среди районов ассоциации «Запад» район находится на 3 месте после Краснокамского и Частинского районов. 

По сравнению с прошлым годом общий объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг увеличился на 0,7% и составил 13408,0  млн.руб. Около 70 % всей продукции отгружено обрабатывающими предприятиями. 

  По состоянию на 01 января 2018г. по данным Пермьстата численность работающего населения составила 8593 чел., большая часть занята в промышленности – 41%, 38% - в бюджетной сфере, 9,0% - в сельском хозяйстве.

Среднемесячная заработная плата на одного работающего по району возросла за год на 7,9% и составила 26,6 тыс. руб. Зарплата в районе по прежнему ниже краевого уровня в сфере образования, здравоохранения, культуры, спорта, сельского хозяйства.

По данным статистики на 01.01.2018 г., на территории района свою деятельность ведут 1132 субъекта малого и среднего предпринимательства, что в расчете на тысячу человек населения (41723) составляет 27,1 единиц. 

Для улучшения и стабилизации экономики администрация Нытвенского муниципального района реализует программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Нытвенском муниципальном районе». 
С июля по ноябрь 2017 года совместно с Министерством территориального развития Пермского края разрабатывалась заявка на создание ТОСЭР на территории Нытвенского городского поселения. В нее вошли пять потенциальных резидентов с инвестиционными проектами. Заявка проверена Минэком РФ и с учетом всех замечаний направлена на доработку. В случае вступления в ТОР город будет иметь ряд преимуществ (повышение инвестиционного рейтинга,организация новых производств, количество новых субъектов МСП и др.). Инвесторы, в свою очередь, получат налоговые льготы.
Резидентами представлены  инвестиционные проекты в разных областях, это  металлообработка, производство электродвигателей, машин и оборудования для добычи полезных ископаемых, деревообработка, производство химических продуктов и спортивно-оздоровительные услуги. Общая сумма инвестиций 250,3 млн.руб. Кол-во вновь созданных рабочих мест – 145, со средней заработной платой 20-22 тыс.руб.

Подписано Генеральное соглашение между Губернатором Пермского края и  Фондом развития моногородов о сотрудничестве по развитию монопрофильных муниципальных образований на софинансирование расходов бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов муниципальных образований в целях реализации мероприятий по строительству и (или) реконструкции объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционных проектов в моногородах.

Агропромышленный комплекс района представляют 9 предприятий, которые специализируются на производстве, переработке и реализации сельскохозяйственной продукции. В растениеводстве - производство зерновых и кормовых культур, картофеля. В животноводстве - производство молока, мяса. 

Общий объем средств, направляемых на поддержку АПК района составил 7120,7 тыс.руб.  на следующие направления: 

1) создание условий развития агропромышленного комплекса;
2) финансовая поддержка субъектов малых форм хозяйствования;
3) возмещение части процентной ставки по кредитам малых форм хозяйствования;
4) обеспечение деятельности органов местного самоуправления.
Целевые показатели, установленные программой, достигнуты в полном объеме.  
         Несмотря на сложные метеорологические условия,  2017 год стал плодотворным для отрасли: увеличено валовое производство зерна, молока, увеличено поголовье коров, а следовательно увеличилась выручка.
В рамках исполнения мероприятий приоритетного национального проекта комплексного развития «Моногородов» в 2017 году в Нытвенской и Уральской больнице выполнены работы по текущему ремонту  регистратур и зон ожидания, Приобретена мебель для регистратур и зон ожидания, Приобретены средств визуальной коммуникации, в т.ч. телевизоры, инфоматы, элементы навигации и информационные стенды.

В 2017 году завершена разработка ПСД  на строительство школы на 550 мест в г. Нытва, сметная стоимость 330,8 млн.руб. Вместимость школы 27 классов, библиотека, школьный музей, актовый зал, административно-хозяйственные помещения, медблок, пищеблок, плюс зона отдыха и физкультурно-спортивная зона, предусмотрено строительство модульной газовой котельной, благоустройство территории.Ввод в эксплуатацию запланирован согласно Государственной программе Пермского края на 2024 год.
Начато проектирование школы в с. Мокино на 160 мест.
На сайте «Управляем вместе» открыта информация по 15-ти разделам (это более 4,2 тыс. объектов по всему Пермскому краю), по 6 разделам доступен интерактив в виде возможности отправки сообщений по 40 проблемным темам (разделы: Дороги, Дворы, Парки, Качество обслуживания МФЦ, Земельные отношения, Лицензии на алкоголь). Так же на портале можно найти всю информацию о подрядных организациях, осуществляющих работы.
В 2017 году в районе впервые организованы и проведены Всероссийские массовые соревнования «Лыжня России» и «Кросс нации», в торжественной обстановке прошла церемония открытия «Межшкольного стадиона»,  проведены Всероссийские акции «Зарядка с чемпионом», «Я выбираю спорт!».

Инвестиционные возможности муниципального района позиционируются на сайте района: 
http://nytva.permarea.ru/investicii, http://nytva.permarea.ru/territorija_operezhajushhego_razvitija
В план работы администрации на 2018 год входит решение следующих важных задач:

1. получение статуса Территории опережающего развития Нытвенского городского поселения;
2. привлечение потенциальных резидентов на территорию моногорода Нытва;

3. обеспечение комфортных условий для ведения бизнеса.

Для достижения этих целей в районе имеется Программа комплексного социально-экономического развития Нытвенского муниципального района на 2014-2018 годы, разработана и утверждена Инвестиционная стратегия  муниципального образования «Нытвенский муниципальный район» на период до 2020 года (Постановление  №118 от 29.08.2016), где прописаны основные цели и задачи стратегии и мероприятия, призванные обеспечить их решение. Создана экспертная группа по улучшению инвестиционного климата, в состав которой вошли представители бизнеса. Сформирована и направлена в Правительство РФ заявка на создание территории опережающего социально-экономического развития на территории Нытвенского городского поселения Пермского края.
В сфере инвестиционной политики на 2018 год считаю приоритетными следующие направления нашей деятельности:

- активизировать работу по привлечению новых инвесторов на территорию района, особенно на территории  сельских поселений;

- продолжить работу по представлению инвестиционных возможностей района посредством интернет-сайта;

- активизировать деятельность по продвижению муниципального района путем участия в выставочно-ярмарочной деятельности, форумах, конференциях;

- следует продолжить работу по снижению административных барьеров и улучшению условий ведения бизнеса;

- продолжить работу по инвентаризации муниципального недвижимого имущества, которое может быть предоставлено и использовано для целей инвестиционной и предпринимательской деятельности;
- продолжить работу согласно плану мероприятий по реализации Инвестиционной стратегии муниципального образования «Нытвенский муниципальный район» на период до 2020 года.













