Основные направления налоговой политики 
Нытвенского муниципального района на 2017 год
и на плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления налоговой политики Нытвенского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов (далее - Основные направления налоговой политики) разработаны с учётом Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2017 -2019гг., Основных направлений налоговой политики Пермского края на 2017-2019гг. и Прогноза социально-экономического развития Нытвенского муниципального района на 2017-2019 гг.
Основные направления налоговой политики в районе будет формироваться с учётом изменений, принятых и планируемых к принятию на региональном и федеральном уровне.
Важным фактором проводимой налоговой политики является необходимость сохранения бюджетной устойчивости и обеспечения бюджетной сбалансированности, в связи с чем следует прилагать усилия, направленные на увеличение доходов бюджетной системы. 
В перспективе бюджетная и налоговая политика в области формирования доходов районного бюджета будет направлена на создание условий для дальнейшего развития экономики.
 Этому будут способствовать следующие стратегические направления:
-  обеспечение тесного взаимодействия со всеми администраторами доходов, направленного, в первую очередь, на безусловное исполнение всеми плательщиками платежной дисциплины;
  - повышение качества администрирования доходов, проведение своевременной претензионно-исковой работы с неплательщиками и осуществление мер принудительного взыскания задолженности;
- стабильное функционирование районной межведомственной комиссии по укреплению платежной дисциплины организаций и индивидуальных предпринимателей по расчетам с бюджетом Нытвенского муниципального района;
-   взаимодействие с отделом судебных приставов по Нытвенскому и Оханскому районам, МРИ ФНС №16 по Пермскому краю в мероприятиях по обеспечению погашения налогоплательщиками задолженности по налогам в бюджет Нытвенского муниципального района, повышению налоговой культуры налогоплательщиков, формированию негативного отношения к фактам уклонения от уплаты налогов.
Формирование доходной части бюджета Нытвенского муниципального района будет осуществлено с учетом имеющегося доходного потенциала, показателей прогноза социально-экономического развития экономики Нытвенского муниципального района, налогового законодательства, нормативов отчислений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации и бюджетным законодательством Пермского края.
Прогноз доходов проекта бюджета на 2017 - 2019 годы рассчитан на основании базового варианта прогноза социально-экономического развития Нытвенского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Прогноз доходов бюджета будет сформирован с учетом изменений в налоговом и бюджетном законодательстве РФ.

В частности, при формировании прогноза доходов бюджета были учтены следующие изменения в законодательстве Российской Федерации:

1. Налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ).
НДФЛ прогнозируется в соответствии с базовым сценарием прогноза социально-экономического развития Нытвенского муниципального района, согласно которому темп роста (снижения) фонда заработной платы работников крупных и средних предприятий по отношению к соответствующему предыдущему году составил:
на 2017 год – 103,9 %;
на 2018 год – 102,5 %;
на 2019 год –   99 %.

2. Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин,  дизельное топливо и моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (далее - акцизы на нефтепродукты).
В соответствии со статьей 7 Закона Пермского края от 12октября 2007 г. № 111-ПК «О бюджетном процессе в Пермском крае», в бюджет Нытвенского муниципального района в 2017 году поступят акцизы на нефтепродукты по нормативу, установленному законом о бюджете Пермского края 0,0994% (в 2016 году составлял 0,0951%), исходя из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципальных образований, органы местного самоуправления которых решают вопросы местного значения в сфере дорожной деятельности.
В соответствии с действующей статьей 193 Налогового кодекса РФ в 2017 году по сравнению с 2016 годом наблюдается снижение налоговых ставок акцизов на нефтепродукты (в среднем на 12,5%) и снижение с 01.06.2016г. норматива отчислений акцизов в бюджеты субъектов РФ согласно ст.56 Бюджетного кодекса РФ с 100% до 88%.
Правительством Российской Федерации направлен в Государственную Думу законопроект "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации", предусматривающий изменение действующих ставок акцизов на 2017-2019 год. Ожидается рост в 2017 году на автомобильный бензин на 36,3%, дизельное топливо на 33,5% и  прямогонный бензин на 6,5%. 

3. Единый налог на вмененный доход (далее – ЕНВД).
Федеральным законом от 2 июня 2016 года № 178-ФЗ «1025686-6                       «О внесении изменений в статью 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Федерального закона «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности»  продлен срок действия системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности до 2021 года.
Также, федеральным законом  от 13.07.2015 № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и часть вторую  Налогового кодекса Российской Федерации» предусмотрено, что нормативными правовыми актами представительных  органов  муниципальных районов, городских округов, с 1 октября 2015 года  могут  быть установлены ставки  единого налога  на вмененный  доход для отдельных видов предпринимательской  деятельности,  в отношении которых  может  применяться  единый налог.
В целях совершенствования регионального налогового законодательства, развития малого и среднего бизнеса, а также для увеличения  бюджетов  муниципальных образований, Министерством экономического развития Пермского края инициирована разработка рекомендаций по  определению значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2 по ЕНВД.
      
       4. Транспортный налог физических лиц
Согласно Федеральному закону от 3 июля 2016 г. N 249-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" (далее - Закон N 249-ФЗ) в целях снижения финансовой нагрузки на налогоплательщиков транспортного налога от уплаты транспортного налога освобождаются физические лица в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн.
Законом N 249-ФЗ предусмотрено, что освобождаются от налогообложения физические лица в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы (далее в настоящей главе - реестр), если сумма платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн (далее в настоящей главе - плата), уплаченная в налоговом периоде в отношении такого транспортного средства, превышает или равна сумме исчисленного налога за данный налоговый период.
Налоговая льгота для физических лиц применяется за налоговый период начиная с 1 января 2015 г. и будет действовать до 31 декабря 2018 г.
      
        5.  Имущественные налоги
В рамках совершенствования налогообложения имущества физических лиц с 2015 года в Кодекс введена новая глава 32 "Налог на имущество физических лиц".
Целью введения нового налога на имущество физических лиц является переход к более справедливому налогообложению исходя из кадастровой стоимости имущества, как наиболее приближенной к рыночной стоимости этого имущества.
В период 2017-2019 годы будет определена дата  начала  исчисления  налога  на  имущество  физических лиц  по  кадастровой  стоимости в  Пермском крае, с переходным  периодом  в  четыре календарных года. 
         15 июля 2016 года вступают в силу нормы Федерального закона от 03 июля 2016 г. № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон 360-ФЗ), нормы которого направлены  на избежание социально-экономической напряженности ввиду использования кадастровой стоимости. Федеральным законом 360-ФЗ предусмотрен фактический запрет на проведение государственной кадастровой оценки по действующему порядку с привлечением рыночных оценщиков в период с 2017 по 2020 год (за исключением тех оценок, договоры на проведение которых заключены до вступления в силу Федерального закона 360-ФЗ) и применение в течение указанного периода кадастровой стоимости, актуальной на 1 января 2014 г.
В целях повышения потенциала имущественных налогов и неналоговых поступлений, увеличения налогооблагаемой базы, эффективности управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом на территории Нытвенского муниципального района в  соответствии с  распоряжением  губернатора Пермского края от 20 октября 2015 года № 274-р «Об организации работ по увеличению доходного потенциала консолидированного бюджета Пермского края»    в 2017-2019 годах планируются проведение следующих мероприятий :
-  по проведению комплексных кадастровых работ с учетом сведений, полученных при проведении сплошной инвентаризации;
- по установлению границ населенных пунктов в виде координатного описания;
          -  по проведению землеустроительных и кадастровых работ.
Реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности использования имущества, окажет положительное влияние на рост доходов бюджета Нытвенского района. В целях повышения эффективности управления муниципальным имуществом требуется проведение целого комплекса мероприятий в отношении всех элементов муниципальной собственности:
- получение доходов в бюджет Нытвенского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества;
- осуществление контроля за использованием и сохранностью муниципального имущества;
- оптимизация состава имущества Нытвенского муниципального район.
         Исходя из текущей экономической ситуации и задач, поставленных Президентом, Правительством Российской Федерации и Правительством Пермского края, налоговая политика в 2017-2019 годах будет направлена на сохранение и развитие налогового потенциала на территории Нытвенского муниципального района, в том числе посредством стимулирования реального сектора экономики, формирования благоприятных условий для развития бизнеса.
В целях сохранения и развития имеющегося налогового потенциала будут проводиться следующие мероприятия:
- максимальное приближение прогноза поступлений к реальной ситуации в экономике;
- оперативная корректировка бюджета при отклонении поступлений от прогнозных оценок;
- проведение мониторинга обеспечения своевременного и полного выполнения налогоплательщиками налоговых обязательств;
- проведение мероприятий по выявлению собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечение их к налогообложению.

