


Основные направления налоговой политики 
Нытвенского муниципального района на 2018 год
и на плановый период 2019 и 2020 годов

Основные направления налоговой политики Нытвенского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов (далее - Основные направления налоговой политики) разработаны с учётом Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2018 -2020гг., Основных направлений налоговой политики Пермского края на 2018-2020гг. и Прогноза социально-экономического развития Нытвенского муниципального района на 2018-2020 гг.
Основные направления налоговой политики в районе будут формироваться с учётом изменений, принятых и планируемых к принятию на федеральном, региональном и местном уровне.
Целью Основных направлений налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета Нытвенского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров.
В перспективе на 2018-2020 годы в области налоговой политики будут способствовать следующие приоритеты:
       - обеспечение справедливой налоговой нагрузки и недопущение увеличения налоговой нагрузки для добросовестных налогоплательщиков;
- обеспечение тесного взаимодействия со всеми администраторами доходов, направленного, в первую очередь, на безусловное исполнение всеми плательщиками платежной дисциплины;
  - повышение качества администрирования доходов, проведение своевременной претензионно-исковой работы с неплательщиками и осуществление мер принудительного взыскания задолженности;
- стабильное функционирование районной межведомственной комиссии по укреплению платежной дисциплины организаций и индивидуальных предпринимателей по расчетам с бюджетом Нытвенского муниципального района;
-   взаимодействие с отделом судебных приставов по Нытвенскому и Оханскому районам, МРИ ФНС №16 по Пермскому краю в мероприятиях по обеспечению погашения налогоплательщиками задолженности по налогам в бюджет Нытвенского муниципального района, повышению налоговой культуры налогоплательщиков, формированию негативного отношения к фактам уклонения от уплаты налогов;
       - повышение уровня налоговой культуры и социальной ответственности налогоплательщиков.
Формирование доходной части бюджета Нытвенского муниципального района будет осуществлено с учетом имеющегося доходного потенциала, показателей прогноза социально-экономического развития экономики Нытвенского муниципального района, налогового законодательства, нормативов отчислений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации и бюджетным законодательством Пермского края.
Прогноз доходов проекта бюджета на 2018 - 2020 годы рассчитан на основании базового варианта прогноза социально-экономического развития Нытвенского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Прогноз доходов бюджета будет сформирован с учетом изменений в налоговом и бюджетном законодательстве РФ.
В частности, при формировании прогноза доходов бюджета были учтены следующие изменения в законодательстве Российской Федерации:
       1. Налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ).
НДФЛ прогнозируется в соответствии с базовым сценарием прогноза социально-экономического развития Нытвенского муниципального района, согласно которому темп роста (снижения) фонда заработной платы работников крупных и средних предприятий по отношению к соответствующему предыдущему году составил:
на 2018 год – 103,2 %;
на 2019 год – 103,9 %;
на 2020 год – 105,1 %.
2. Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин,  дизельное топливо и моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (далее - акцизы на нефтепродукты).
В соответствии со статьей 7 Закона Пермского края от 12октября 2007 г. № 111-ПК «О бюджетном процессе в Пермском крае», в бюджет Нытвенского муниципального района в 2018 году поступят акцизы на нефтепродукты по нормативу, установленному законом о бюджете Пермского края 0,0996% (в 2017 году составлял 0,0994%), исходя из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципальных образований, органы местного самоуправления которых решают вопросы местного значения в сфере дорожной деятельности.
        В соответствии с проектом Федерального закона «О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации и статью 1 Федерального закона от 29 июля 2017 г. № 254-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» с 01 января 2018 года предусмотрено увеличение (сравнение с 2017 годом) ставок акцизов на автомобильный бензин (на 17%) и дизельное топливо (на 21%).  
         Прогноз поступления акцизов в бюджет района сформирован с учетом изменения норматива зачисления акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации (в 2018 году с 57,4% до 57,1%, в 2019 году с 60,2% до 58,1%, в 2020 году 58,2%).
3. Единый налог на вмененный доход (далее – ЕНВД).
        В целях снижения издержек индивидуальных предпринимателей, связанных с закупкой контрольно-кассовой техники, применение которой будет обязательным с 01 июля 2018 г., на федеральном уровне планируется предоставить право индивидуальным предпринимателям, являющимся плательщиками единого налога на вмененный доход или патентной системы налогообложения, уменьшать сумму соответствующего исчисленного налога на сумму произведенных расходов по приобретению указанной техники, но не более 18000 руб. за одну единицу техники. Принятие указанных изменений может повлечь снижение поступлений по единому налогу на вмененный доход и патентной системе налогообложения в 2018 году.
Органами местного самоуправления инициирована разработка в части изменения по определению значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности. В сложившейся экономической ситуации в Нытвенском районе изменения в налогообложении по ЕНВД позволит оказать в какой-то степени поддержку малому бизнесу и создать налоговые стимулы для его развития, а также привлечь «новых» предпринимателей.	
       4. Транспортный налог. 
       Согласно главе 28 НК РФ исчисленная сумма транспортного налога уменьшается на сумму платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, уплаченной налогоплательщиком в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн. Предоставление указанных налоговых льгот будет осуществляться до конца 2018 года.
Согласно статистической налоговой отчетности Управления  Федеральной налоговой службы по Пермскому краю за 2016 год сумма заявленных льгот по организациям составила 174 тыс. рублей, по физическим лицам – 30 тыс. рублей.
Согласно Основным направлениям налоговой политики Пермского края на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов планируется проведение анализа эффективности налоговых ставок и льгот с учетом уровня собираемости, суммы налоговой задолженности и прочих факторов.
         5.  Имущественные налоги.
          В Пермском крае осуществляется переход на исчисление налогов на имущество физических и юридических лиц исходя из кадастровой стоимости недвижимости. Кадастровая стоимость зависит от реальной рыночной стоимости объекта, законодательно предусмотрена возможность ее переоценки для отражения изменения рыночных цен. 
       Законодательным собранием Пермского края 21 сентября 2017 г. в первом чтении принят проект закона Пермского края, устанавливающий единую дату начала применения на территории Пермского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с 01 января 2018 г.
       Решениями представительных органов поселений Нытвенского муниципального района о введении на территории поселений налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости должны быть установлены ставки налога до 1 декабря 2017 года.
       В целях постепенного увеличения налоговой нагрузки на граждан Налоговым кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ) предусмотрен переходный период в течение первых 4 лет исчисления налога исходя из кадастровой стоимости с применением понижающих коэффициентов.
       Переход к новому порядку исчисления налога также позволит вовлечь в налогообложение имущество, введенное в эксплуатацию после 01 января 2013 г., что увеличит поступления налога на имущество физических лиц в бюджет поселений. 
       Кроме того, Законодательным Собранием Пермского края принят в первом чтении проект Закона Пермского края «О налоге на имущество организаций на территории Пермском края и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Пермского края», предусматривающий исчисление налога на имущество организаций также исходя из кадастровой стоимости. 
       Принятие указанного законопроекта позволит вовлечь в налогообложение торгово-офисную недвижимость, собственниками которой являются индивидуальные предприниматели - физические лица, являющиеся плательщиками единого налога на вмененный доход и патентной системы налогообложения, у которых возникнет обязанность по уплате налога на имущество физических лиц.
       С учетом планируемых изменений законодательства поступления налога  на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости в бюджет поселений Нытвенского муниципального района ожидаются по сроку 01 декабря 2019 г.
      Исходя из текущей экономической ситуации и задач, поставленных Президентом, Правительством Российской Федерации и Правительством Пермского края, налоговая политика в 2018-2020 годах будет направлена на сохранение и развитие налогового потенциала на территории Нытвенского муниципального района, в том числе посредством стимулирования реального сектора экономики, формирования благоприятных условий для развития бизнеса.
В целях сохранения и развития имеющегося налогового потенциала будут проводиться следующие мероприятия:
- максимальное приближение прогноза поступлений к реальной ситуации в экономике;
- проведение мониторинга обеспечения своевременного и полного выполнения налогоплательщиками налоговых обязательств;
- проведение мероприятий по выявлению собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечение их к налогообложению.
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