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Уважаемые коллеги!

Информируем, что Генеральной прокуратурой Российской Федерации организовано проведение Международного молодежного конкурса социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции» (далее – конкурс).

Целью конкурса является вовлечение молодежи в разработку и использование социальной рекламы в целях профилактики коррупционных проявлений, формирование практики взаимодействия общества с органами прокуратуры и органами государственной власти в антикоррупционном просвещении населения.
К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет. 

Работы принимаются со 2 июля по 19 октября 2018 года на официальном сайте конкурса http://www.anticorruption.life по двум номинациям – «социальный плакат» и «социальный видеоролик».
Просим оказать содействие в организации работы по информированию потенциальных участников Вашего муниципального района (городского округа) об участии в конкурсе.

Более подробная информация о конкурсе размещена по адресу: http://genproc.gov.ru/anticor/konkurs-vmeste-protiv-korrupcii/.

Приложение: на 6 л. в 1 экз.
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О направлении информации по Международному молодежному конкурсу социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции»
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Заместителям глав муниципальных районов (городских округов) Пермского края по социальной политике
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