Служба 01

Обратите внимание, приобретая пиротехнические изделия!
Новогодние праздники должны быть яркими и запоминающимися. Создать хорошее настроение нам зачастую помогают различные фейерверки, хлопушки и тому подобная пиротехника. Однако для того, чтобы уберечь себя и окружающих от некачественного товара и испорченного праздника, необходимо знать несколько простых правил.

Прежде всего, при покупке пиротехники в магазинах особое внимание нужно обратить на сертификаты соответствия на приобретаемый товар и инструкции по применению. Она должна быть размещена на упаковке и изложена на русском языке.

Естественно, что строго следовать инструкции по применению порой жизненно важно.

Остерегайтесь покупки изделия с истекшим сроком годности, следами порчи и без руководства по применению.
Применение пиротехнических изделий запрещается:

а) в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения;

б) на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;

в) на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);

г) на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях;

д) во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования;

е) на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков.

Обращаем Ваше внимание на то, что пиротехнические изделия требуют осторожности при обращении.

Для организаторов праздничных мероприятий и лиц реализующих пиротехнические изделия подробнее о правилах поведения людей при хранении, реализации и использовании пиротехнических изделий бытового назначения I - III классов по степени потенциальной опасности, обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков. см. Постановление Правительства РФ от 22 декабря 2009 г. N 1052 «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий»
